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2021中国西安国际汽车制造技术与装备博览会
时间：2021年11月5-7日  地点：西安国际会展中心（浐灞）
邀 请 函
主办单位：陕西省工业和信息化厅
协办单位: 西安市工业和信息化局 
中汽研（天津）汽车信息咨询有限公司
 陕西省汽车工业协会
陕西汽车产业发展研究中心
支持单位：中国汽车工业咨询委员会
          中国汽车工程学会
          中国汽车工业协会
          中国汽车产业基地峰会 
           陕西省物流与采购联合会
承办单位：西安麦格斯会展服务有限公司
展会介绍
    中国西部国际汽车制造技术与装备博览会是由陕西省工业和信息化厅牵头主办，西安市工业和信息化局、陕西省汽车工业协会以及中汽研（天津）汽车信息咨询有限公司协办，以中国汽车产业区域经济峰会暨“一带一路”汽车产业发展国际论坛为依托的汽车工程行业盛会，展会将细化汽车制造工艺，从车身工程、部件工程、动力总成工程、新能源汽车工程、整车设计与开发工程全方位出发，一站式展示汽车设计与研发、冲压、焊装及连接、涂装、总装、零部件制造与装配、制造全流程质量管理系统等工程领域创新技术及应用。同时，更加关注未来汽车制造车间开发，聚焦大数据时代下的智能汽车制造工厂打造，推动汽车制造业形成一个全连接和智能化的生态系统，开启“下一个汽车制造时代”。
为何参展
 近年来陕西省委、省政府十分重视加快推进汽车产业发展，省政府出台9条措施,设立40亿专项，有力促进了陕西省汽车产业发展步入快车道，成为带动陕西经济加快发展的新引擎。截止目前，陕西省整车及专用车企业60户，汽车零部件及二、三级配套企业1000户，百亿元以上企业4户，超500亿元企业1户。陕汽重卡产销居国内第一方阵，天然气重卡全国第一；西安比亚迪成为国内规模最大的新能源汽车生产基地，累计生产新能源汽车40万辆，居全国前列；吉利汽车宝鸡工厂，设计年产20万辆整车、36万台发动机，是吉利集团在全球建设的15个生产基地中工艺水平最先进的一个，吉利汽车西安工厂拥有30万辆节能与新能源汽车生产能力；法士特百万台重型变速器产销连续14年世界第一，国内市场占有率超过70%；今年以来，1-9月陕西省汽车产销增长12.3%，高于全国近20个百分点，全年产销有望实现60万辆。
2021中国西部国际汽车制造技术与装备博览会是以“助力双循环，促进新格局”为主题，以降本、增效、提质、融合、创新、发展作为汽车制造业供给侧结构性改革的核心内容，展会活动将为政府和企业、企业与企业之间搭建我省汽车装备制造业发展建设和参与全球化竞争的合作交流平台。
展会规模
展出面积：三大展馆30000㎡
展商数量：500余家   专业观众：30000人次
展示范围 
智造技术与装备：四大工艺生产线装备及系统集成、智能工厂技术、高端数控机床及工具附件、注塑机械、激光加工装备、工业自动化、工业机器人、零部件机加工与智能制造、装配与输送、测试、检测与品控、动力电池等新能源汽车零部件专用生产线等。
新能源汽车技术：新能源整车（纯电动/氢动力/混动）、新能源商用车、动力电池系统、驱动系统、电控系统、新能源汽车配套设施及技术等。
汽车轻量化与多材料连接技术：汽车用钢技术、汽车用铝技术、车用塑料、复合材料及相关非金属材料技术、镁合金、其它轻量化技术及加工装备；激光焊接、冷金属过渡弧焊、铝点焊、自冲铆、定制紧固件、无铆连接、摩擦塞铆焊、自穿刺电阻焊元件、高速射钉、胶接、搅拌摩擦焊、压铆与拉铆、冲铆螺栓螺母、流钻螺钉、阿普拉斯焊、热熔塑料铆接、自钻式拉铆等。
部件清洁工程：仓储系统、防腐蚀技术、测试和分析技术、洁净室及工厂清洁技术与设备、部件去脂、去毛刺、预处理等机械设备和材料、清洁度检测、输送和自动化、标识和识别技术、部件清洗技术和设备等。
智能网联技术、电子技术专区：智能汽车整车及概念车、芯片、雷达、传感器等核心技术、设计开发及测试解决方案、自动驾驶技术与驾驶辅助系统、车联网技术、人工智能技术、云技术、信息安全、通信运营与服务、车体电子控制系统、车载电子系统等。智能产线物流技术专区：虚拟装配技术、机器人及数字化工厂应用、全自动化装配和系统集成解决方案、存储、识别、输送、码垛系统等工厂物流整体解决方案、数字化拧紧装配、防错控制技术、总装数据采集应用解决方案、多车型混线生产总装物流等。
汽车科技专区：AR/VR虚拟技术、3D打印、MES系统、人工智能、云工厂、无线互联技术、生物识别技术、无线充电、智能公路、无方向盘式汽车、工业4.0等。
汽车部件和装置：驱动零配件、底盘、车身、汽车电池、内部装置及元件、汽车动力和电子控制系统；
汽车配件和改装车：车辆配件、特殊装备、改装车、性能试验系统、赛车部件。
会期活动
1、开幕仪式暨领导巡馆；
2、中国汽车产业区域经济峰会暨“一带一路”发展国际论坛（会议日程见附件）
3、陕西“百万辆汽车建设工程”推进暨成果大会;
4、汽车总装工程大会；
5、车身冲压工程发展论坛；
6、汽车轻量化技术发展高峰论坛；
7、未来新能源汽车设计文化节；
8、采购商、用户行业机构需求信息发布会 ...
宣传推广
（1） 媒体宣传：中国汽车报、中国机电商报、汽车要闻、汤森路透、中国智能制造网、盖世汽车、电气时代、今日制造与升级、机器人在线、复核应用技术网、国际金属加工网、QC检测仪器、电焊机、数控机床市场、智慧工业、自动化与驱动、工业设备商情、中国涂料在线、现代汽车工业网、模具制造、环球汽车网、自动驾驶之家、中国机器人网、《The Truth About Cars》、财富杂志、《美国汽车新闻•中国》、《auto motor undsport》、《Brasil Economico》、《AutoCar》、《China car times》、汽车制动网、国际工业自动化、现代制造、工业激光应用、中国压铸网、中国工业电器网、电车资源网、仪器仪表商情、现代汽车工业、中国汽车供应商网、亚洲控制技术、《汽车制造业》、第一财经日报、华尔街日报及新华网、新浪、搜狐、人民网；陕西省广播电视台、西安市电视台、陕西日报、华商报、西安晚报、新华网、凤凰网、西部网、大秦网、华商网、陕西各地市主流媒体等100多家媒体宣传；
（二）户外广告：在西安市区主干道天桥、灯杆旗、LED大屏、单立柱、800家高档社区报刊栏和电梯等宣传推广。
（三）新媒体宣传：通过今日头条、抖音短视频、短信、微信、微博、电邮等精准营销手段，全方位宣传推广本届汽车装备博览会。
目标观众
汽车整车制造商、汽车工业园区；汽车零配件及二、三级配套企业；
新能源汽车全产业链企业的技术、采购、高层领袖；
汽车产业国内权威专家、国知名整车和关键零部件企业相关负责人；
汽车工程相关行业代理商、经销商、贸易公司、4S店负责人；
科研单位：设计院、研究院、学协会领导、专业媒体；
重点邀请项目：陕汽扩建项目、西安吉利、比亚迪二期、雷丁秦星、宝能汽车、恒大汽车、西安吉利配套园、宝鸡吉利72万台发动机、比亚迪30G瓦时汽车动力电池、三星10G瓦时动力电池、渭南电力电池基地、铜川达美300万支铝轮毂等；
其他关联行业：航空、航天、电子、电力、船舶、兵工、石油煤炭、能源化工、冶金、重装以及有色、印包、食品机械、纺织、烟机、缝制等制造业相关行业用户单位的行业机构、企业集团、中小企业驻会采购。
展位规格及价格
展位收费：标准展位 9000元/展位     光地：900元/m² （36m²起租）
标准展位3m×3m，三面围板、企业名称楣板、一桌两椅、射灯二支、220V电源插座（仅限用于照明，如有大功率用电，须向展馆交费申请接入专线）。 光地只提供相应面积的场地，不包括任何配套设施，如有需要，另行租用。若参展企业搭建特装，须向展馆另行交纳特装管理费。
会刊广告价格：封底：15000元  封二：12000元  封三：10000元   彩色首菲：8000元彩色尾菲：7000元   彩色整版：5000元   彩色跨版：10000元 黑白整版：2000元
其它更多广告，请咨询组委会。
中国西部国际汽车制造技术与装备博览会组委会
地址：西安市雁塔区朱雀南路1589号南飞鸿广场三号楼1635
微信：15091753969（微信）
邮箱：34790399@qq.com
联系人：张璐 15091753969










与行业买家面对面交流、探讨汽车制造工程一站式解决方案
image2.jpeg
P A X k2o 55 2 2 B VA I e e E b Iz




image1.jpeg
kA Bl L Hetx thi ko 55

Meterials =~ Design  Processing Equipment Quality Assembly Engineering = Service





