
2022成都研学旅行展/2022重庆研学旅行展
邀请函
主办单位： 中国西部教育博览会组委会

承办单位：重庆港华展览有限公司

博览会主题：  读万卷书   行万里路
展会背景

读万卷书，行万里路，研学旅行已成为素质教育、实践教育的一种新方式。教育部等11个部门联合出台《关于推进中小学生研学旅行的意见》后，研学旅行与营地教育便是开展得如火如荼，越来越多的资源及资金逐渐向研学行业倾斜。研学旅行被列入中小学教学计划，对中小学生素质、技能、思想、道德全方位有效的教育。旅游+教育越来越被80后、90后接受，他们受过高等教育，有着良好的经济基础，对子女的国际视野、独立人格、快乐心态等更为看重，游学消费观更趋个性、开放。

中小学生的综合素质培养刻不容缓，在孩子教育问题上，除学校教育、家庭教育之外，游学教育不可或缺，学习与体验兼得，通过游学、冬夏令营、参加露营等方式，让孩子得到更多接近自然的机会，增加更多动手、协调、团队协作能力。

目前数量众多的公立学校、全国少年宫体系、综合实践基地仍然是中国基础教育和校外教育的主战场，也是研学旅行和营地教育推行的重要阵地。

营地研学让教育更精彩，未来三到五年内，营地研学旅行教育行业市场规模将达到近千亿，即使在未来10-20年都属于朝阳产业，对比欧美、俄罗斯、日本等国，中国的营地教育仍然旭日东升，朝阳四射。
境内游学群体为6-18岁中小学生，而境外游学群体以中学生和大学生为主。境内游学多安排在暑假或学期内进行，而境外游学多安排在寒暑假。境外游学内容多了对语言能力的培养，而境内游学则包含体育等素质教育内容。

2020年参与国际游学的用户规模在100多万人次，2021年参与国际游学的用户或将达到200多万人次，并在未来继续呈扩大趋势，而现阶段中国国际游学潜在学生用户群体或在600万量级以上，市场挖掘空间非常之大。

世界那么大，我想去看看。把中国学子介绍到海外，把海外学子引荐到中国，让孩子们早日去了解世界，并把世界带回中国，打通课堂内外，学以致用，培养孩子健全化的人格。
我参与、我体验、我快乐   

旅行研学和游学通过封闭体验式营地教学结合，创立实践教育和素质教育新形式。实现了教学理念、教学模式、课程设置、教材体系、活动体验、素质教育等革命性突破，展现给学员鲜活的课堂、非凡的体验、独特的内涵、不菲的收获，使学员综合素养大幅提升。
       本届博览会可谓亮点众多，不仅吸纳了业内机构来展示产品，同步举行的游学论坛还邀请了国际顶尖团队前来分享行业最新趋势。

同期举办一系列研学教育的安全管理、课程设计、运营管理、理论发展、校外教育、营地教育论坛，美国、英国、法国、德国、澳大利亚、台湾等以及中国大陆实战派和学院派讲师团精彩演讲，为到会的专业观众提供免费的学习交流平台。
大咖论真知  解读行业最新趋势

中国游学行业的4.0时代

实践性互动性趣味性于一体，国内营、国际营、主题营、亲子营、一城一文化，一国一风貌，一路一成长是游学永恒不变的话题！

本届游博会将着力推进：开发一批育人效果突出的研学旅行活动课程；建设一批具有良好示范带动作用的研学旅行基地；打造一批具有影响力的研学旅行精品线路；建立一套规范管理、责任清晰、多元筹资、保障安全的研学旅行工作机制；

探索形成中小学生广泛参与、活动品质持续提升、组织管理规范有序、基础条件保障有力、安全责任落实到位、文化氛围健康向上的研学旅行发展体系。

展览日程

成都 （成都世纪城新国际会展中心）
时间：2022年6月4--5日 地点：成都世纪城新国际会展中心
布展时间:2022年6月3日  8:30-24:30
展览时间:2022年6月4--5日9:00-17:30

撤展时间:2022年6月5日   下午17：30

重庆  （重庆悦来国际博览中心）

时间：2022年6月25--26日  地点：重庆悦来国际博览中心

布展时间:2022年6月24日  8:30-24:30
展览时间:2022年6月25-26日9:00-17:30

撤展时间:2022年6月26日   下午17：30

 展览内容

教育游学公司，游学院校、旅游公司，游学平台、研学旅行基地、商旅及企业考察以及营地教育公司、营地、景区、旅游局、旅行社、留学中介、教育培训机构、保研夏令营、心智营、亲子营、体育营、军事营、学能营、科技营、游学营、艺术营、英语营、农业营、工业营、劳动营、专业游学机构、研学旅行、校外素质教育、户外拓展基地、社会实践、企事业单位拓展培训机构、营地教育、研学修学旅行、夏冬令营以及教育旅游、旅游地产+文旅+教育、旅游地产+营地,研学旅行配套服务产业链（规划设计、装备和服饰、酒店、机票、保险、培训、地接等），研学旅行各级各类专业网站等参展。

全国各地具有主题特色和较高社会知名度的研学旅行实践基地，包括红色、生态、科普、国防、军事、农耕、海洋、森林、劳动、户外、草原等研学主题营地；知名旅游服务机构；社会教育、培训、研究机构；各类知名旅游景区；国外及中国港澳台地区特色示范营地；国外游学咨询服务机构；知名教育、文旅产业投资管理机构等。
研学营地和景区规划设计、主题打造、项目产品、特色课程、配套服务、师资力量、运营模式、资本运作等
展览区块划分：以红色、历史、传统文化主题展区；国防军旅文化主题展区；人工智能及科创主题展区；森林、湿地、沙漠、草原等自然生态主题展区；海洋生态文化主题展区；农耕、劳动、民俗、乡旅文化主题展区；知名旅游景点、精品线路展区；国外及中国港澳台特色营地展区；知名国内国际旅游服务机构、社会教育培训、产品研发、推广服务机构展区。
1、国际展区：
国外政府机构、领事馆、国外院校、游学联盟、国外旅游推广署、旅游联盟、旅游协会、国外旅行社、国外旅游城市、国外旅游景区、航空公司、航空联盟、航空代理等
2、旅游景区展区：
景点景区、温泉度假村、休闲庄园、野营训练基地、世界遗产、自然保护区、名胜古迹、文化馆、博物馆、文化古迹、 影视城、主题公园、恐龙园、蜡像馆、民俗旅游、古镇、红色旅游、 精品旅游线路等
3、旅游机构展区：
旅游局、旅游管理机构、旅游协会商会、旅行社、留学机构、航空公司、机场、旅游假日酒店、银行、旅游上市公司、旅游企业集团、旅游规划研究机构、旅游文化创意机构、旅游媒体、旅游金融机构（旅游贷款、旅游保险）、旅游院校、旅游景点规划、活动管理策划及会议公司、奖励旅游、目的地管理公司等
 4、智慧游学展区:
展示智慧游学示范城市的游学新成果、以及展示智慧游学景区、智慧酒店、智慧旅行社、智慧游学信息服务、物联网、旅游通讯、旅游相关技术支持及服务商、游学在线预订等。

5、营地教育展区：
研学基地、营地景点配套设施、旅游观光车辆、景观木屋木别墅、集成房屋、休闲木屋、景观木结构、景观彩灯、仿真动物、仿真植物、人物蜡像、室内外游乐设施、陆空游乐设施、园林工具、景点石雕、假山、喷泉设备、城市规划、景观设计等 
6、乡村旅游展区
农家乐、度假村、森林旅游、森林人家、特色农业观光主题园区、特色采摘度假区，国家森林公园，水果蔬菜采摘园等

7、康养文旅展区：度假地产、康养地产、旅游地产、康养特色小镇、文旅地产、旅居地产、房地产精品、装配式建筑、康养产业及康养文旅特色小镇、田园综合体，美丽乡村、生态养生健康小镇，体育产业、康养目的地、水上康养娱乐设施、游艇游船、主题公园、康养设施设备、休闲农旅开发、景区景点、自然和人文景观、房车与露营及用品、休闲农庄、生态花卉观光农业、康养文旅规划设计与园林绿化、建设与建造康养文旅投资项目等
收费标准

　国内：8800元人民币/个(3M×3M)，空地880元/平米,36平米起租
　国外：1800美元/个(3M×3M) ，空地180美元/平米，36平米起租

观众邀请
  展会营销2.0  占据中国西部（成都和重庆）研学展话题榜单

营地教育的主要受众为6-18岁中小学生，我国共有中小学在校生1.67亿人。市场潜力巨大！重庆是中国新一线城市，中国教育大省，世界旅游之都，更是具备举办研博会的先决条件！
本届“研博会”，以专业展和消费展相结合，我们将多渠道多方位广泛邀请游学专业机构、留学机构、学校、旅行社、营地目的地、研学旅行基地等专业人士对接洽谈合作、线上和线下广告宣传相结合，同时组织成都和重庆的大中小学生和家长，学校领导和班委会参会，积极为参展商促成供需对接匹配。全力搭建务实高效的游学交易专业平台。同时，我们将精心组织策划游学研讨会和推介会，研学旅行营地教育高峰论坛、组织游学合作交流会、出境及境内游学交易配对会、游学专场推介会、游学目的地评选等专业主题活动，以丰富多彩的活动吸引业内人士参与交流合作。
       2022我们将以“促进大众游学消费”为办展思路，邀请海内外游学界的参展商和成都的大中小学生和家长，共同举办“大众游学消费节”、“贫困学生游学节”等游学促销活动，着力打造一个全新的“红星美凯龙”式的会展大卖场，使游学消费价格实惠、服务周到，更贴近老百姓、更加丰富多彩。
本届研学旅行营地教育展，B2B和B2C相结合，专业展和消费展相结合。参展单位的市场需求呈现多样化和精准化。营地和基地通过展会展示自己的基地建设、基地规划、基地特色，人文风格、接待能力、接待案例等吸引更多海内外的研学机构、游学机构和学校洽谈组团参加。研学机构和游学机构参展，通过展示自己的研学资质、研学团队、服务特色、课程设计、安全管控等吸引更多的基地、营地、以及学校和海内外同行业的地接合作洽谈。同时展会也会吸引更多的学校负责人、学生和学生家长参观，以便多元化、差别化的制定自己的游学和研学计划。研学业内人士也可以通过展会这个平台向行业兄弟单位学习先进，取长补短、改进提高，把研学旅行产业链打造得更具价值，更具时代化、更能找准市场需求，不断开拓创新！满足人们的研学需求。
保研夏令营、心智营、亲子营、体育营、军事营、学能营、科技营、游学营、艺术营、英语营、农业营、工业营、航空营、红色营、生态营、科普营、国防营、艺术营、海洋营、森林营、户外营、草原营等总有一款适合孩子们！
组委会将通过以下方式组织专业观众：
1、 通过广告模式邀请：通过网络媒体、教育和旅游类专业网站、自媒体、新媒体、微信微博、新闻发布会、开幕式等在行业专业领域平台进行展会宣传邀请观众。

2、通过专业观众组织模式：通过教育和旅游类管理部门、商会、协会等向各会员单位发出邀请，组委会工作人员上门派送邀请函，邮寄门票、电话通知，短信通知，QQ或者邮箱通知等邀请行业人士参观展会，通过同类型展会上发放邀请函和门票。

联系方式

    中国西部教育博览会组委会：

    重庆港华展览有限公司

联系人: 冯老师

QQ：1329532875，手机和微信号：15923519466

官方网站：www.xbjyblh.com
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