2022亚洲国际交通技术与工程设施展览会
展会主题：新技术、新动能、新格局 

举办时间：2022年10月27-29日

展览地点：中国（成都）西部国际博览城  

（成都天府新区福州路东段88号）

主办单位：中国交通运输协会交通工程设施分会

四川省公路学会

国际无损检测设备质量检验中心

岩土工程联盟行业协会

恒兴国际会展集团有限公司

承办单位：恒兴国际会展集团有限公司

展位预定联系人：许刚 135 2428 8938（同微信）
一、展会介绍
作为新时代更高格局对外开放的一个重要窗口，Trafficasia 2022亚洲国际交通技术与工程设施展览会（以下简称：Trafficasia亚洲交通展）将为路·桥·隧交通基础设施领域提供领先的前瞻资讯、技术交流、市场解决方案和投资机会。Trafficasia亚洲交通展将于2022年10月27-29日在中国（成都）西部国际博览城盛大举行，面向全球企业集中展示路·桥·隧交通基础设施的新趋势、新技术、新研发、新应用。本届展会以“新技术、新动能、新格局”为主题，展览面积45000平方米，约400家高质量参展商，专业观众预计30000人次。展会致力于全面展示路·桥·隧交通基础设施领域的创新解决方案，涵盖交通成果展示、道路建设与养护、桥梁与隧道工程技术、交通安全设施、交通检测与监测等各个环节，为促进行业合作共融、整合升级、提升服务价值链搭建展示交流的行业平台。

随着我国交通驶入高质量发展的快车道，基础设施建设日新月异，运输服务能力、品质和效率大幅提升，科技支撑更加有力，核心技术逐步自主可控，基础设施、建设装备取得标志性重大科技创新成果，可持续发展能力显著提升。中国的交通科技从跟跑世界一流水平为主，进入到跟跑、并跑、领跑并行的新阶段，牢牢把握交通基础设施优化布局、加速成网的重要机遇期，Trafficasia 亚洲交通展为路·桥·隧交通基础设施产业上下游及垂直应用领域打造了供需对接、品牌展示、学术交流、最新科技以及成果转化为一体的专业国际展会平台，助力交通基础设施国内国际双循环，赋能高质量和可持续发展！

展会还将同期举办2022中国交通工程技术创新大会，来自国家交通运输部、中国工程院、公路院、西南交通大学、重庆交通大学、同济大学等科研院所及行业领先技术企业的业内顶级专家将全程参与这场千人大会，致力于打造一个政、产、学、研一站式交通技术交流平台。

Trafficasia亚洲交通展定将会成为您树立品牌形象、结交商务合作伙伴、寻求终端客户的最佳平台！更将为您提供一个难得的培训机会，让您洞察先机，把握现在，掌控未来！

二、展会特点 
▼ 路·桥·隧交通基础设施产业全国最优质展示平台

▼ 行业龙头抢滩进驻，展示全球顶尖交通解决方案;

▼ 专题专区专展,展品垂直细分，覆盖交通基础设施全产业链；

▼ 45,000平方米面积，400+参展商，30000+专业观众；

▼ 西部地区各省市交通主管部门倾情支持；

▼ 同期高端交流论坛满足多方位参展需求；

▼ 举办一对一商贸配对会实现供需对接；

▼ Trafficasia全球优质买家数据库,助你拓展海内外市场； 

▼ 200+海内外媒体保驾护航,买家数量&高品质保证； 
三、同期活动
▼ 中国交通工程技术创新大会          

▼ 第四届交通工程设施高端论坛        

▼ 公路建设与养护技术论坛            

▼ 桥梁、隧道工程技术论坛      

▼ 大数据与智慧公路养护管理技术论坛  

▼ 公路健康监测与检测技术论坛   

四、展示范围

（一）交通成果展示：

◆ 路桥隧重大工程建设成果;科研院所创新成果;建设施工单位的优秀成果等。

（二）公路建设与养护展区

◆ 高速公路、国省干线、城镇道路等新技术、新材料、新工艺、新设备；公路建设和养护技术；公路建设养护机械与装备；沥青材料制备设备；公路建设养护材料；路基建设/维修设备；路容路貌养护设备；道路检测设备；智能养护管理系统；智能凝冰预警与自动处置系统，路面状态感知系统；性能状态评估诊断系统；路面能源收集系统，路面健康检测系统、公路智能终端信息采集设备基础设施管理系统；公路规划和设计系统等。
（三）桥梁与隧道工程技术展区

◆ 桥梁、隧道建设与养护技术；建设与养护机械装备；桥梁施工设施；桥梁安全防护设备；桥梁构件与附属设施；桥梁维修、桥梁改造加固设备；桥梁材料与设施；桥梁抗震缓冲装置；隧道施工机械及配套设备；盾构及配套；非开挖设备及配套；隧道建筑及特种材料；照明与供电技术与产品；通风设备；通信技术与设备；地下消防设备；桥梁与隧道智慧监测系统； BIM及设计类软件；规划设计；建筑设计软件；咨询机构等。

（四）交通安全设施展区
◆ 公路护栏、市政护栏、河道护栏、桥梁护栏、护栏配件；交通标志；视线诱导设施、防撞诱导系统；声屏障、隔离栅、防抛网；防眩设施、防眩板；减速带；防撞垫、交通锥、安全路障；交通安全服；反光材料；道路标线设备、道路标线清除设备；升降路桩；车位锁；标线涂料、道路反光玻璃微珠、标线涂料助剂、树脂、PE蜡；环氧地坪；候车厅；广告宣传栏；交通信号灯；生产制造装备；原材料、新材料；应急设备等交通安全产品。 
（五）交通检测与监测展区

◆ 公路（桥梁、隧道、边坡）结构安全监测预警系统；监测传感设备、数据采集设备、数据传输设备、智能管理系统等；路桥隧智能检测设备；道路综合检测车；多功能测试仪；无损检测技术设备；激光道路平整度测试仪；路面层间试验仪；地质超前预报系统；锚杆质量检测仪；远距离裂缝观测仪；动态应变采集设备；激光隧道断面检测仪；环境检测设备；预应力检测仪；回弹仪；地质雷达；爆破振动仪；红外探水仪；裂缝检测仪、裂缝测宽仪；非金属超声波仪；桥梁挠度检测仪；钢筋保护层测定仪；灌浆密实度测检测仪；便携式智能检测仪；道路标线逆反射系数检测仪；突起路标测量仪；建设材料试验及检测设备、试验室检测设备、材料检测和测试仪器等；

联系我们
恒兴国际会展集团有限公司 
地  址：北京市通州区新华北路绿地中央城二期20层

联系人：许刚 135 2428 8938（同微信）   

E-mail: 1184218416@qq.com




