 2023中国（京津冀）国际数据中心绿色能源大会
 立足京津冀，开拓西北区
构建东北、华北、西北绿色能源市场

时间：2023年2月21-23日  地点： 中国·石家庄国际会展中心
[bookmark: _GoBack]在双碳目标背景下，能源行业正在面临着绿色低碳转型的巨大挑战。随着我国产业结构全面调整，经济高质量发展，能源需求将从工业用户绝对占比向用户多元需求转变。为促进能源行业的转型升级和技术革命，我国发布了《关于推进“互联网 ”智慧能源发展指导意见》和《关于加快推进国有企业数字化转型工作的通知》等一系列推荐智慧能源发展的政策和指导意见。 第四次信息革命的到来使得数字经济成为了能源转型与低碳发展的主要驱动力。智慧能源总体架构是以智能化为核心，基于智能云、物联网等基础设施平台以及AI中台，数据中太等，借助云计算、人工智能、大数据、区块链、数字孪生等技术，最终推动能源企业实现智能化转型。
为贯彻落实新发展理念，展示电力能源行业创新发展成果，推动电力能源产业转型升级、高质量发展，助力企业开拓华北和大西北市场， 2023中国（京津冀）国际数据中心绿色能源大会将于2023年2月21-23日在河北石家庄国际举行,预计展商800家，展出面积40000平方米，到场观众50000人次。本届展会以“助力双碳目标实现.推动能源数字化转型”为宗旨，集中展示电力电工、数据中心、智能光伏、智能储能、综合能源、工程建设等实现数字化运用电力产业链供应各类新产品、新设备、新技术、新服务及解决方案，深化产学研用国际合作，推动重大能源创新成果转化，助力新的能源成长和改造创新。

日程安排
布展时间：2023年2月19-20日      展示时间：2023年2月21-23日
展览范围 
★-站式输配电设备展区:开关设备、高低压成套设备、变压器及附件、变电站设备、电能质量、滤波治理、无功补偿、 仪器仪表、电力金具、电抗器、互感器、电线电缆、电力金具、避雷器、绝缘子、母线等。 ★电力物联网及电力数据展区: 大数据、云计算、物联网、移动互联、人工智能、区块链、边缘计算、工业以太网、电 力通信、机房设备、机箱机柜、卫星导航系统等技术应用和解决方案。 ★数据中心基础设施:数据中心基础设施解决方案、边缘数据中心方案、微模块数据中心、空调、制冷及新风系统、供配电系统、 综合布线系统、机房建筑及装饰材料、大屏幕显示系统等。智能光伏能源数字化、交通电动化、绿色IT能源基础设施、综合智慧能源、 低碳建筑、低碳工厂、低碳园区、低碳乡村、低碳城市等。 ★新能源发电及光伏储能展区:风电、光伏太阳能、储能系统、核电、垃圾发电、燃气发电、生物质发电、光伏组件、汇流箱、 逆变器、支架配件、光伏储能一体机、储能装置、配电机柜、能。管理系统、智能充电桩和电站建筑等。 ★综合能源服务新模式、新业态:综合能源服务商、增量配电试点单位、微能源网及区城能源运营商、源网荷储一体化运营 商、 电动汽车智能充电运营商、电能新零售、售电云平台/线上商城运营商、门店智慧营业厅解决方案服务商等电力用户侧用电新模式、 新业态、新实践。 发供电系统、配电智慧运维、用电智慧管理、电力大数据、金融与产业服务、能源审计、能源管理体系建设与培训、节能量审核、 碳核查、能源金融、融资平台、产业基金、产业园区招商服务等。

观众邀约
(一)  相关政府部门：  生态环境  (厅局)、能源  (厅局)、国家电网、能源央企集团及系统相关单位、省能源集团、地方政府及产业园区;(二)  社会组织：  各相关行业协会、学会、商会、促进会、联盟等、科研院所、相关高校；(三)  公共事业部门：  生态环境监测中心、环境监察局、环境工程评估中心、  固体废物管理中心、辐射环境监督站、环境科学研究院、市政工程单位、城投城建、垃圾处理厂、堆肥厂、垃圾发电厂、水务集团、 自来水公司、供排水公司、污水处理厂、水务投资公司、环境投资公司等；(四)  工业观众：  石油、  化工、  冶金钢铁、  矿产、  电力、  造纸、  建材等各相关工业企业；(五)  农业观众：  农业部门、农业环境监测站、农场、合作社、畜牧养殖、农作物种养、农副产品加工等相关农业单位；(六)  工程观众：  建筑集团、房地产公司、  园林建设、道路施工等工程公司、物业公司、水电安装公司、节能减排方案提供商、学校、酒店、饭店、宾馆等单位的领导和工程技术人员；(七)  园区基地：  静脉产业园、  相关工业园区、  化工产业园、  环保园区等；(八) 综合能源服务、分布式能源、城市供配电、电力物联网、工业节能、建筑节能、合同能源管理、城市燃、城市供热、地热能、智慧能源、风电、光伏、储能、微电网、环保、天然气、氢能、绿色金融、城市能源站等领域技术装备、工程建设与服务等相关单位;(九)  其他：  相关产业制造商、经销商、代理商、投融资机构及新闻媒体。

组委会联系方式联系人：胡海瑞 173 1634 7338 （微信同号）
