
2023第13届重庆平安校园展

邀请函

主办单位：中国西部教育博览会组委会

承办单位：重庆港华展览有限公司
博览会主题：责任教育 科教兴邦
展会背景

成都和重庆是中国新一线城市，西部地区的教育中心，拥有雄厚的经济实力和丰富的教育资源，教育发达，教育质量、教育规模名列中国前茅，是我国教育科研和高新技术产业的重要基地，是名副其实的教育城、知识城、科教城、人才城。四川省和重庆市共有各级各类学校6.5万所，在校学生2800万人，教职工120万人。在西部这样的城市举办国际教育博览会，将成为面向国际市场展示西部教育的优质平台，为西部教育铺垫国际化道路，搭建西部省市的教育机构与国内外知名教育机构交流合作的桥梁。同时让全社会进一步了解教育、关心教育、支持教育 ，不断的推动经济发展、社会文明和进步。

本届展会为全国各级各类高等院校、中小学及幼儿园、全国各级教育后勤装备管理部门、教育后勤服务商等搭载供需链接、交流学习、贸易合作的教育后勤管理服务平台，不断助推教育后勤管理现代化改革进程，展示内容包括智能餐饮设备、互联网+校园净水的新型运营模式、在线预约自助洗衣、校园人脸识别应用系统、智能化的校园自助咖啡机、节约型校园节能监管平台等。助力创建智慧型校园、节约型校园、平安型校园、便捷型校园、共享型校园、健康型校园，以满足广大师生对后勤服务的多元化需求，协同营造新时代美好校园生活环境，带来前沿智能技术及智慧管理，展现新时代教育后勤服务行业发展趋势，整合行业资源，打造教育后勤人学习交流、供需链接、贸易合作的校园全场景管理服务平台，引领教育后勤管理变革，助力教育后勤服务增值，不断提升教育后勤服务保障能力，助推新时代教育后勤现代化建设。赋能校园各个领域，创造智慧食堂、智慧公寓、智慧教室、智慧图书馆等各类智慧校园场景，整合各行业先进企业和智慧科技，共同参与教育后勤建设，引领教育后勤管理变革。
本届展会是学校后勤工作者了解后勤服务、产品发展水平、学习现代后勤服务理念难得的机会，也是广大教育后勤人观摩、学习和交流的良好机会。增进全国各省市学校后勤及企业之间的了解与合作，为提高教育后勤保障服务水平，为推进教育后勤现代化作出积极的贡献。整合行业有效资源，引领教育后勤管理变革，助力教育后勤服务增值，不断提升教育后勤服务保障能力，助推新时代教育后勤现代化建设迈向更高的台阶。

  展会期间，计划举办在线智慧教育和创新教育高峰论坛、职业教育和校企对接高峰论坛、留学移民会展现场说明会、小升初和中高考政策讲座、大学生创新创业成功洽谈会、幼儿教育论坛，研学旅行和游学教育论坛、民办教育论坛、教育后勤管理论坛、教育培训品牌成长论坛、论坛将吸引校长、教育业界精英、企业、家长参与分享交流。

展览日程
重庆（重庆悦来国际博览中心）
时间：2023年6月24-25日  地点：重庆悦来国际博览中心

布展时间：2023年6月23日 8:30-24:30
展览时间：2023年6月24-25日 9:00-17:30

撤展时间：2023年6月25日 下午17:30

展览内容

校园安全专题展:智能人脸识别闸机、智能门禁、智能门锁、高清视频监控设备、访客管理系统、出入校考勤系统、周界防盗系统，校园安全联网监控系统、升降柱、平安校园整体解决方案；智能穿戴产品、智慧消防、心理咨询室产品、校园安全教育等。

卫生感控专题展: AI防疫解决方案、智慧校园防疫预警系统、智能疫情上报系统、人脸识别测温、自助测温仪、智能消毒机器人、智能杀菌灯、紫外线消毒器、公共空间消毒、手部消毒机、感应式洗手液、速干手消毒剂、室内甲醛净化类产品、校园医疗卫生、体质健康监测服务等。

校园信息化专题展：物联网、无线网络、一卡通、智慧校园建设解决方案、资产管理系统、智慧办公系统、宿管系统、智慧后勤管理系统、智慧采购系统、智慧报检修系统、智慧车辆管理服务系统

中小学生态校园建设专题展：教育照明系统、校园护眼灯、教室黑板灯、运动场所照明、图书馆照明、道路照明、景观照明、特殊照明等；校园直饮水器、校园物联网饮水、教育系统智慧饮水方案等；空气净化器、新风系统及室内空气净化解决方案；校园基础建设、环保塑胶跑道、绿色建材、建筑规划设计等。

智慧餐饮专题展:智慧食堂、智慧餐饮整体解决方案、智能厨房设备、智能分餐设备、智慧结算台、智能收银设备、智能取餐柜、校园团餐服务、营养餐方案、餐厨垃圾处理设备、环保餐具、油水分离器、食品监管与追溯系统、健康食品等。智能水电气控管理系统、校园能耗监管平台、智慧供热与清洁供暖技术、节能改造技术及设备、节能改造工程服务、校园合同能源管理服务、能源评估审计及检测、节能环保新材料、智能空调制冷、校园物联网智能管控系统、照明空调集控解决方案、智慧水务、管网漏损监测等。

环保家具专题展: 学校办公家具、报告厅家具、礼堂桌椅、图书馆家具、公寓床、床上用品、课桌椅、环保餐桌椅、书包柜、文件柜、智能储存柜、智能更衣柜等；空间规划设计方案、场景个性化定制家具、创意家具、一站式校园空间解决方案。

商贸自助专题展: 校园便利店、无人超市、自助淋浴、自助咖啡机、自助售货机、自助共享洗衣、自助缴费机、自助考勤机、自助借还书机、自助吹风机、自助打印机、自助智能充电桩、自助快递柜、校园快递服务中心等。

校园文化建设、智慧党建、党建文化墙、党建展馆建设、学校劳育/食育建设、后勤思想建设、后勤改革成果展示等。

校园后勤管理及平安校园建设展:空气净化及校园新风系统解决方案、校园文化建设整体解决方案、校园视频监控、校园教室照明、护眼灯及校园近视防控产品、校园体育设施及铺装产品、学生体温测试产品、校园综合安防解决方案、高清视频会议摄像机、高清网络摄像机、视频会议终端、智能教育产品、校园一卡通、电子学生证、智能穿戴产品、门禁系统、校园广播系统等；

收费标准
　标准展位：(3m×3m)  国内：8800元人民币/个，国外：1800美元/个（配置：提供围板、咨询台 1 个、折椅 2 把，楣板、射灯2 只、电源插座一个）。
特装光地：（36 平米起租）国内特装空地880元/平米，国外特装空地180美元/平米
（光地配置：“光地”只提供参展空间，不包展架，展具、不含特装展位管理费、电源费）
观众邀请
  组委会在展会前期将分别在成都和重庆有影响力的媒体上发布新闻通稿和硬性广告宣传。　 

微信微博和自媒体：今日头条、腾讯网、教育类专业网站、新浪教育等大力宣传。
   到各大中小学、幼儿园、教育机构，通过他们散发本届展会的信息。

印刷海报到四川和重庆各大学、中学、小学、幼儿园校区张贴。

参观者范围：四川、重庆及周边省市的幼儿园园长、幼教产品代理商和经销商、网络代理商、幼教投资机构、学校教育装备采购、后勤装备采购负责人、教育培训机构负责人、学校校长、有各类教育需求的学生及学生家长。国内各省、区、市教育主管部门、各级各类院校负责人、专家、学者、社会在职人员、教育投资机构、教育金融机构负责人、经国家审批的合法的留学中介机构和办学机构负责人、外国驻华使馆商务、教育、文化官员。

     组委会将重点邀请各级教育管理部门、教育装备管理中心、电化教育馆负责人、西部地区友邻省市教育单位参观、交流和指导；邀请高校领导、学科教师，后勤服务部门负责人参观；邀请各级各类学校（含普通中小学校、大学、幼儿园）相关负责人、学科教师参观；邀请系统集成商、通信工程商、计算机服务商；邀请教育装备经销商及代理商参观，并安排客服配合以上单位做一对一的专业观众邀请工作。

C、组委会工作人员电话、短信、邮箱和微信邀请，同时印刷门票，给幼儿园园长、幼教产品代理商和经销商、网络代理商、幼教投资机构、各学校校长、装备采购负责人、研学游学基地、学校和研学机构等专业观众。

联系方式

     中国西部教育博览会组委会：

     重庆港华展览有限公司

联系人：冯老师

QQ：1329532875

手机和微信号：15923519466

官方网站：www.xbjyblh.com
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