[bookmark: _GoBack]2024亚洲物流双年展（国际物流，交通运输及远程信息处理博览会）将于2024年6月25-27日回归上海新国际博览中心举办！
展会致力于全面展示海•陆•空物流领域的创新解决方案，涵盖物流服务、物流地产、生鲜供应链、航空货运、陆路运输、港口船运、智慧物流及专用车辆等各个环节，为促进行业合作共融，整合升级提升服务价值搭建展示交流的行业平台。2024年展会将全方位演绎“物流改变生活”的展会主题，在新起点，新征程，新格局，新视野中持续领航行业探索前行，起航高效物流新时代!
20载深耕行业，实力铸就优质口碑和品质
自2004年举办以来，亚洲物流双年展始终坚持深耕中国物流行业，规模和影响力在不断扩大的同时也拥有了大量忠实参展商。展会凭借多年来从物流，交通运输领域，以及食品饮料，电商/商超，鞋服/快消，汽车制造，生物医药、化工橡塑等制造业积累的产业优势及庞大资源，以硬核实力为行业搭建供需互动桥梁和线下盛会。
4大展会强强携手，打造令人期待的超凡行业盛会
2024亚洲物流双年展将再度联手亚洲生鲜供应链博览会、亚洲航空货运博览会和LogiMAT China内部物流展在上海新国际博览中心同期联袂举办。四展联动，上下游强强联动，优势互补，协同共建覆盖物流各领域的全产业生态圈。

作为物流行业的年度盛会，第十七届中国国际物流节暨第二十届中国国际运输与物流博览会 · 2022亚洲物流双年展（以下简称“物流节·双年展”）于2022年6月30日-7月2日在厦门国际会展中心成功举办。这场物流行业风向标盛会由中国交通运输协会、慕尼黑展览（上海）有限公司和慕尼黑博览集团共同主办，共吸引近300家参展企业，于20,000平方米展示面积上聚焦海陆空联运“新发展”，呈现数智物流科技“新图景”。为期三天的展会吸引超1万名专业观众到场参观洽谈。
 
展品范围
1、 港口服务功能展区
主要内容：集中展示海上丝绸之路，联接太平洋--波罗的海海上通道的亚欧国家、大陆桥沿线港口建设以及航运服务，通过宣传片、ppt、图片、沙盘等多种形式进行展示，搭建港口功能及航运服务功能的展示交流平台。

2、陆桥物流服务企业展区
主要内容：集中展示新亚欧大陆桥沿线的第三方物流、冷链物流、保税物流、港口物流，公路运输、铁路运输、海运、医药物流、汽车物流、电子商务物流、物流地产商，物流园区基地、快递服务等物流企业；以及外贸代理、报关报检、金融租赁、货运代理、保险与担保、保安与检验、物流媒体、教育与培训机构、人力资源机构等物流服务企业，通过洽谈对接形式，为陆桥物流服务企业和生产商、贸易商搭建交流合作平台。

3、物流设备与技术展区
主要内容：集中展示最新的港口设备和技术、物流设备和技术，突出展示低碳环保、节能安全的新产品、新设备、新技术，为物流设备制造商、技术服务商和物流企业搭建交流合作平台。

设备展示：港口设备、物流设备、货架存取设备、手动搬运车货架系统、装卸机械设备、起重机升降设备、组合升降设备、轨道交通设备、仓储包装设备、称重设备与测量设备、保管设备、冷藏车、保温车、冷藏箱、车用冷藏机组等。

技术展示：港口技术、仓储技术、集装箱多式联运技术、物流数据处理技术、机械物流搬运技术、内部物流计算机管理系统、识别技术、自动识别系统、内部物流传感器、物流应用软件与解决方案等。

4、东方桥头堡展区
主要内容：集中展示国家东中西区域合作示范区、保税物流中心、连云港保税库、出口加工区、连云港区域性国际商务中心、连云港大型生产企业、贸易企业，宣传连云港海陆交通枢纽和仓储物流服务优势，推动陆桥沿线地区和国家间的产业合作。
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