2024第五届华南国际机器人与自动化展览会 

2024第九届广东国际机器人及智能装备博览会

时间:2024年5月28-30日

地点:广东现代国际展览中心

规模:50000 +平方米 50000+观众

◆主办单位:

东莞市人民政府

◆协办单位:

上海市机器人行业协会

智能网(北京)信息技术有限公司

◆承办单位：

东莞市工业和信息局            

厚街镇政府

东莞惠智协展览有限公司

东莞东浩兰生惠智展览有限公司

◆组展单位：

利欧展览（上海）有限公司

◆展会简介

   广东智博会暨华南机器人与自动化展IARS、CMM展作为华南地区重要的智能装备展览之一，精准匹配华南市场的需求，致力于挖掘智能装备和解决方案资源，为粤港澳大湾区制造业的高质量发展搭建交流和对接平台。

   2024年广东智博会暨华南机器人与自动化展IARS、CMM展将全力打造新技术、新应用、新场景的新智能制造平台，电子制造全产业链再升级，深耕华南市场服务终端客户，依托东莞市政府及广东智博会大平台，深度对接华南市场助力粤港澳大湾区向先进制造业中心跃进。深度对接华南市场，助力粤港澳大湾区向先进制造业中心跃进。

第九届广东国际机器人及智能装备博览会暨第五届中国（华南）国际机器人与自动化展览会将联合第八届CMM电子制造自动化&资源展于2024年5月28-30日在广东现代国际展览中心举办。

◆上届回顾

    2023华南国际机器人与自动化展及第八届广东国际机器人及智能装备博览会(以下简称“IARS”)与5月23日在广东东莞开幕，本届展会以“数字智造 赋能未来”为主题，聚焦先进制造业领域。

    东莞市委书记肖亚非，工业和信息化部装备工业一司副司长汪宏，广东省工业和信息化厅二级巡视员谭杰斌，东莞市委常委、副市长刘光滨，牡丹江市副市长刘军龙等参加开馆仪式。

    汪宏在致辞中指出，近年来工业和信息化部会同有关部门一起，相继出台了《“十四五”机器人产业发展规划》《“机器人+”应用行动实施方案》等政策性文件，有力推动了机器人产业高质量发展。东莞市作为全国最重要的机器人产业基地之一，近年来发展迅速，形成了比较完整的产业链。希望东莞可以围绕本地特色产业优势，率先打造“机器人+”应用的地方样本，着力推进机器人典型应用场景开发和产品示范推广，为我国机器人和各行各业高质量发展作出更大贡献。

    谭杰斌致辞表示，广东省高度重视以制造业为主体的实体经济发展，加快建设制造强省、网络强省和数字经济强省，大力培育战略性产业集群，为制造业发展注入强大动能。东莞近年来全力打造粤港澳大湾区先进制造业中心，推动实施“机器换人”“自动化智能化改造”等措施，为实现从“世界工厂”向“制造名城”转变打下了坚实基础，获得广东制造业发展较好城市通报表扬和政策倾斜奖励。希望广大企业充分利用智博会平台，加强对接、促进合作。

　　本届智博会由东莞市人民政府主办，展会规模达到4万平方米，吸引了来自中国、瑞士、德国、日本、丹麦、瑞典、韩国等国家和地区的500家企业参展。设有五大精品展区，展示、交易、交流促进制造业创新发展，推动机器人与自动化及智能装备产业转型升级。展会首次举办2023“机器人+”大会，深度解读《“机器人+”应用行动计划》，围绕机器人应用场景举办“机器人+制造业”“机器人+医疗健康”“机器人+安全应急和极限环境应用”等5场分论坛，同期还将举办IMS2023中国智能制造发展论坛、2023机器人产业发展论坛、2023AI论坛等多项主题活动。

　　展会设有机器人技术及应用展区、协作机器人和智慧物流展区、人工智能展区、自动化及应用解决方案展区、电子制造展区等五大精品展区，通过展示、交易、交流促进制造业创新发展，推动机器人与自动化及智能装备产业转型升级。

　　机器人四大家族中的ABB、发那科、安川电机，以及菲尼克斯电气、威图、三菱电机、万可、爱普生等国内外知名机器人与自动化企业悉数亮相展会，展示在电子制造行业的全新应用。

◆首次举办“机器人+”大会

　　本届展会在组织活动的精准度和专业性上将作进一步提升，首次举办2023“机器人+”大会，深度解读《“机器人+”应用行动计划》，围绕机器人应用场景举办“机器人+制造业”“机器人+医疗健康”“机器人+安全应急和极限环境应用”等5场分论坛，同期还将举办IMS2023中国智能制造发展论坛、2023机器人产业发展论坛、2023AI论坛等多项主题活动。

　　除了论坛活动，还将举办“机器人+”专题成果展，宣传解读《“机器人+”应用行动实施方案》，机器人赋能制造业、农业、建筑、能源、商贸物流、医疗健康、养老服务、教育、商业社区服务、安全应急和极限环境应用等10大重点领域创新产品和先进应用案例，以及机器人产业链上下游优秀技术产品。

　　展会现场还将举办供需对接会，数百亿电子制造工厂采购需求现场发布，精准匹配采购需求，快速对接供应商促成合作意向。专业买家团数十个，其中组团观众覆盖智能硬件生产、家用电器生产、商用电子产品、数码产品生产、通讯设备、汽车电子、新能源等领域。

◆目标观众

产业集聚优势： 东莞作为“世界工厂”影响遍布全球，改革开放成就了东莞的产业集聚，形成以电子、机械、纺织、服装、五金、家具、造纸、玩具、化工等为特色的产业体系和完整的产业链。“一个小时内，就能在东莞采购原材料，组装完成一部电脑”“东莞塞车，全球缺货”，这两句被社会各界广为流传的话。

广东省九大支柱产业总产值为30879.09 亿元，其中东莞有8 大支柱，包括通信设备，计算机及其他电子制造业，电气机械及仪器仪表制造业，纺织服装鞋帽制造业，造纸及纸制品业，家具制造业，玩具制造业，食品饮料制造业和化工制品制造业。占广东省工业总产值的43%，东莞市制造业占广东省总产业的36%。广东省的行业发展的重心已从汽车制造业逐步向3C 电子制造业转移。

◆买家参观团

为提高观众们的观展体验，主办方对于团体参观的企业将提供VIP服务。2023年，主办方计划针对：汽车制造、轨道交通、3 C家电、机械制造、电器制造、航空航天等应用行业，邀请超过30个VIP参观团莅临展会，人数将超过600人！

◆商务配对

针对自动化和机器人行业，通过现有的买家数据库，计划邀约30位有明确采购计划的买家，创造与展商在展会现场面对面的商务洽谈机会。商务配对活动，通常超过90%的买家会在现场达成了采购意向。

◆展览范围

◆工业自动化核心智能硬件

组装及搬运系统/线性定位系统、工业影像处理系统、控制系统，PLC，SCADA、传感器和执行器、工业用电脑通讯、网络和现场总线系统、嵌入式系统、测量和测试系统、工业自动化数据获取及辨别系统、激光技术、自动化服务、空压技术与设备。

◆工业自动化智能制造技术及检测相关

电气系统变压器、电池和不间断电源、伺服电机和变频器、传动、机械驱动系统、电线及电缆附件/电气控制系统用电气开关装置和设备、电工及光学部件、电力电工测试和检测设备，工业自动化信息技术及软件，气体微系统技术等。

◆工业机器人本体，核心部件及其他智能装备

焊接机器人、喷涂机器人、码垛机器人、搬运机器人、装配机器人、其他工业机器人等；AGV及技术相关，驱动系统RV减速器，谐波减速器，精密减速器，控制器，伺服电机，步进电机，夹具，抓手，气缸及液压缸等；视觉系统，直线运动 (LM) 导轨设备，滚珠花键、滚珠丝杠和连杆球等机械组件；

◆智能制造整体解决方案

基于工业4.0的整体解决方案，面向（汽车装配、汽车零部件生产、焊接、3C、机床、家电、包装、医药、食品、物流等）应用行业的集成解决方案，机器人工作站，机器人智能化生产线等；

◆展位申请与销售渠道

联系人：刘翔 经理

手机同微信号：17521330778

邮箱：ciifexpo@yeah.net

