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展会名称：捷克布尔诺国际机械工业博览会
展会时间：2023年10月10-13日
展会周期：一年一届
展会地点：布尔诺国际展览中心
组展单位：中展远洋-国际展会

展会简介：
捷克布尔诺国际机械工业博览会（MSV）由捷克BVV公司主办, 是中东欧地区历史最久、展出范围最广、区域影响力最大的综合性工业博览会，该博览会涵盖了工业生产的各个领域，是国际展览联盟支持的国际性大展之一。2019年该博览会展出面积40000多平方米，共有来自32个国家的1631家企业参展，其中50%的参展企业来自捷克以外的国家，德国参展企业数量位居榜首，中国有来自浙江、深圳、山东、北京、江苏等省份的企业参展，总接待人数高达80000人次。
捷克共和国是中东欧地区的传统工业强国，它与斯洛伐克一起，最早是奥匈帝国的工业区，奥匈帝国70%的工业生产集中于此，其工业以机械制造、机床、动力设备、船舶、汽车、电力机车、军工、化学工业为主。二战以后，在前苏联的影响下，捷克重点发展钢铁工业和重型机械，时至今日，捷克的重工业仍具有雄厚实力。
经济体制改革以来，捷克与斯洛伐克、波兰、匈牙利等国家一起成为世界上最具发展潜力的工业产品市场之一，尤其是对各种工业原料、组件、机械零配件、工具机械和工业设备的需求，让古老的工业区再次吸引了全球各行业企业的关注，与汽车工业、精密机械、军工、重型机械制造相配套的各国零配件和加工、检测设备厂商纷纷进入该市场。	



展出内容：
1、机电工程：
流体传动与控制；机械传动；工业零配；各类密封件及辅助设备、工具及模具制作；滚动轴承、滑动轴承等各类轴承；紧固件、标准件、机加件和非机加件等;电力的生产和输送等;制冷与供暖设备等。

2、工业自动化：
生产及过程自动化；机器人技术；电气自动化；智能工厂和智能生产等。

3、金属加工机械：
机床、车床、钻床、镗床、铣床、磨床、加工中心、柔性加工单元和系统、齿轮加工机床、刨床、插床、锯床、各类成型和精加工机床、剪板机、冲压机、板材成型机、压力机等；各类量刃具、切削刀具；各类机床附件、模具、卡具等。




铸造：
各类铸造装备、熔炼、铸型制芯设备、砂处理、再生设备；铸件加工中心、直读光谱仪、炉前快速分等检测仪器、各类铸造模具；铸造生铁、废钢、铁合金、有色金属等各类铸造原材料；各类检测、分析、控制仪器仪表及装置；信息咨询服务、研究成果、专利和新技术等。

5、焊接：
各类电弧焊、等离子焊、电阻焊、固态压焊、激光焊、电渣焊、表面堆焊、摩擦焊接、电子束焊接设备和加工设备；硬(软)钎焊设备、专用成套焊接设备、喷涂设备、焊接机器人等。

6、工业复合材料及工程塑料：
原料及辅料、塑料和橡胶加工的机械及设备;合成材料;半成品和成品的塑料制品;橡胶为主的半成品和成品;回收重复使用的塑料和橡胶废料的技术和设备;检查和测量技术等。

7、表面处理技术：
金属清理和整理设备；电镀设备 ；上光、涂搪和涂装设备；热化学加工设备；激光和等离子技术设备；热涂装设备；表面抛光专用设备；生态技术设备；喷涂、电子抛光、电泳涂装、阳极氧化、着色转化涂装、连续条纹电镀、抗化学品容器及衬里、电镀挂架设计、过滤及钝化、泵、搅拌及混合、浸渍加热炉设计、含氟聚合物热交换器等。 

    8、交通物流：
交通运输设备：公路交通、轨道交通、内河航运、海运、空运等各种交通运输设备、智能交通管理设备等；室内传送、物流、仓储系统及配件：包装、仓储、传送及分发设备；贴标、编码及识读系统；装卸设备及支架、起重设备及附件、高空作业的安全和转移技术与设备、机械组装设备；远程信息处理与通讯；物流控制系统、流程控制系统、运输及物流的相关培训，咨询与服务等。

   9、环保技术：
   空调设备；泵站；水处理化学物理技术、污水处理技术、污水物理化学净化技术、污水处理及利用；工业环保技术等。
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