
2024东北（长春）第二十八届建筑装饰及材料博览会

时间：2024年4月6日-8日      地点：长春国际会展中心


【前言】
吉林省建筑业一年一度展览盛事、 缔造贸易商机！

充满商机的吉林建材市场
随着"振兴东北老工业基地"战略的实施，东北地区新一轮的城市建设和改造及农村城镇化建设也将进一步实施，与此同时，启动四万亿元投资计划，各地也积极响应，公布了大量项目投资计划以带动各地经济发展。在未来几年内，东北三省的经济发展将再上一个新台阶，城市发展将迎来新的市场机遇和挑战。
    长春作为省会城市，位居东北三省的中不，素有"汽车城"、"森林城"、"电影城"、"科技文化城"之美誉，具有较好的区位优势。
    长春提出2012年作为"项目建设年"，下半年计划储备项目2400个，签约投资额超3000万元以上项目1000个，拉开新一轮招商引资序幕。将全力抓好5大类20个组团91个重大项目，总投资2808亿元。未来5年计划投资2424亿元。其中，城市建设棚户区改造及暖房子工程和医院、学校建设等，项目总投资2236亿元，未来5年计划投资1879亿元。与老百姓关系直接的一些城建项目很引人注目。这其中包括70公里轻轨（3、4号线）项目、投资108亿元的地铁一号线，长春西站、投资28亿元的长春站立体乘换中心等项目。长吉城际高速铁路建成运行，两市城际交通将趋于“公交化”的施行。所有这些都将拓展建材市场空间，一个规模宏大的买方市场已显现，蓄势待发。
二十七年打造建材品牌大展
    “长春建博会”是适应改革形式和市场经济的需要应运而生。自1996年以来，已连续成功举办二十七届，从首届3000平方米发展到如今10万多平方米。已成为很受关注的建材品牌展会之一，更是各地商家接触、了解吉林地区市场的窗口和平台。
    2023年4月，为期3天的展览会上，有来自韩国、日本、俄罗斯以及国内近6万名建材买家和业内人士亲临采购、洽谈，参观。吉林省市场潜力很大、有待商家发掘，而“长春建博会”就是进一步发掘潜力的工具和桥梁。长春维达展览服务有限公司拥有庞大的建材数据库，周到精致的服务，有效的宣传等，都让“长春建博会”观众的数量、质量和展览会的规模有了提高。2024年展览会将展示出更多新产品，新技术。

【展品范围】
★门展区：
实木门、装饰工艺门、生态门、铝木门、移门、免漆门、烤漆门、竹木门、吸塑门、平开门、复合门、模压门、木塑门、隔断门、百叶门、折叠门、滑动拉门、推拉门、钢质门、钢木门、铝合金门、金属门、保温门、 自动门、 防盗门、防火门、铝塑门、飞机库大门、肯德基门、铝合金折叠门、电动折叠门、铝合金卷帘门、工业门、车库门、卷帘门、电动卷帘门、自动感应门、自动工业门、旋转自动门、栏杆门、伸缩门、围栏铁艺等。  
★定制家居展区：
全铝定制、整木定制、整体家居、整体书房、整体厨房、整体橱柜、整体衣柜、整体木门、楼梯、移门、书柜、入墙柜、壁柜、电视柜、酒柜、玄关柜、床头柜、鞋柜、榻榻米、复合板、防火板、石膏板、卫浴梳洗组合柜、屏风、移动隔间、壁柜门、衣帽间、晾衣架、旋转衣架、智能家居系统等。 
★ 橱柜衣柜展区：壁柜门、衣柜折叠门、衣柜移门、隔断移门、折叠移门、衣柜平开门、衣柜滑动门等；橱柜门、石英石台面、人造石台面、不锈钢台面、微晶石板等；
★ 智能家居展区：照明系统、窗帘控制、空调控制、数字影院系统、影音服务器、影柜系统、网络家电；
★五金展区：锁具、拉手、合页、铰链、橱柜滑道、阻尼抽屉、柜脚、吊码、卫浴五金、基础五金、衣帽间收纳、拉篮、橱柜线条灯、拉篮、衣杆、衣托三合一、滑轨、钢排钉、汽排钉、自攻钉、发泡胶、玻璃胶、免钉胶等五金配件。
★辅材展区：
原木、板材、门套、木线条、床套、隔断、护墙板、木皮、木塑、木屏风、木雕、高分子材料、木制半制成品、装潢材料、密封材料、铝材、包覆铝材、饰品、封边条、密封条、踢脚线、胶水、热熔胶、PVC膜、衣柜感应灯、旋转衣镜、旋转衣架、装饰玻璃、装饰皮革、移门腰线、家具修补材料等。 
★软装展区：窗帘、布艺、地毯、墙纸、壁纸壁布等；
★设计展区：室内设计、软件等；
★机械展区：
生产加工设备（如：开料机、封边机、排钻机、雕刻机、覆膜机、门锁机、锯钻机、榫槽机、铰链机、包装机、分拣机、砂光机、清洁机、除尘设备）、刀具、木工机械、玻璃机械、成套生产及其他生产加工设备等。
★五金门禁展区：
门控、门禁技术、道闸、车牌识别系统等。
★门窗幕墙系统展区：
门窗系统、遮阳系统、通风系统；阳光房、百叶窗、中空玻璃窗、纱窗、隐形纱窗、防盗纱窗、平开窗、节能门窗、智能门窗、新型门窗、仿古门窗；阳台推拉门、铝门窗、铝合金门窗、断桥铝门窗、铝木复合门窗、彩铝门窗、防盗门窗等。
★门窗、建筑外立面展区：
建筑玻璃：玻璃幕墙、幕墙玻璃、中空玻璃、low-e玻璃、防火玻璃、中空百叶玻璃、夹胶玻璃、夹层玻璃、隔热玻璃、建筑玻璃隔热膜、真空玻璃、太阳能光伏玻璃、分子筛、胶条、间隔条等建筑玻璃及配件；幕墙材料：铝幕墙、铝板、铝单板、铝塑板、铝蜂窝板、钛锌板、超薄石材、陶板、铜板等各种金属幕墙材料、非金属幕墙材料。
★门窗幕墙型材、隔热条主题展区：
型材：铝型材、断桥铝、铝合金型材、铝材、铝木型材、不锈钢型材、铝材表面处理、纱窗型材、纱窗材质、纱窗网等；
隔热：断桥铝隔热条、PA66隔热条、尼龙隔热条、组角胶等隔热材料。
★门窗幕墙设备展区：
门窗加工设备、铝门窗设备、玻璃加工设备、中空玻璃加工、中空玻璃生产线、中空玻璃生产设备、玻璃深加工设备、组角机等门窗设备及机械等。
★门窗幕墙五金配件展区：
门窗五金、门窗配件、铝合金门窗配件、开窗机、开窗器、电动开窗器、通风器、通风系统、自然通风器、智能门锁、指纹密码锁、机械锁、密封胶条、门窗密封条、驳接爪等幕墙五金、门窗五金配件。
★门窗幕墙建筑结构胶展区：
结构胶、硅酮密封胶、硅酮胶、建筑结构胶、玻璃胶、聚氨酯胶粘剂、聚氨酯发泡剂、胶枪、气动胶枪等密封胶产品及工具。

【展位规格和收费标准】
※标准展位；3mX3m=9㎡国内企业6,800元人民币，境外企业1200美元，以上角展位加收10%。展位含三面2.5m高围板、公司中文楣牌、两支射灯、220v电源一个、一桌两椅。（动力用电请事先说明，另行收费）
※展场内空地（36平方米起租）：国内企业600元/平方米，境外企业100美元/平方米（无设施）
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