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CRFE2024山东（济南）国际连锁加盟展览会
2024.5/16-18   山东国际会展中心
邀 请 函
支持单位：济南市人民政府、山东工业和信息化厅
主办单位：济南市零售连锁行业协会 济南连锁业跨界商盟
承办单位：北京环宇餐创国际展览有限公司   山东国际展览有限公司

协办单位：全球加盟网 e加盟 开店邦
重点开拓：鲁、冀、豫、陕、鄂、皖、晋、苏 市场渠道
开店，加盟，拓展加盟商？
500+创业投资项目等你来挑选！
涵盖餐饮、教育服务、商业服务、新零售等18大行业！
中国创业加盟投资开店优选平台！
★展会概况：
“大众创业、万众创新”创业新理念，进一步激发了国民创业热情，中央也因此推出更强劲的创业优惠政策，扶持全民的“创新创业”之路。“十四五”期间，国内整体经济环境将进一步带动消费市场的繁荣，包括工资水平的提高、社会保障机制的改善；同时，拉动内需、促进消费的政策导向将促使更多流通业扶持政策的出台，必将有力推动连锁经营行业的发展。随着城市化进程的快速推进及居民可支配收入的日益增多，连锁经营行业将迎来难得的发展机遇。

CRFE山东（济南）国际连锁加盟展览会在连锁加盟行业内享有一定的影响力，多年来赢得良好的口碑。为中国连锁业打造一个兼具专业性、实效性和不凡性价比的“招商+展示”的线下平台，助力连锁品牌的快速发展！。为继续促进创业带动就业、创业致富，搭建项目发布、信息交流、加盟推介的高端交流合作平台。 “2024山东（济南）国际连锁加盟展览会” 将于2023年5月16日-18日在山东国际会展中心举办，将继续对促进创业和带动就业发挥积极作用。 CRFE济南加盟展影响力辐射全国，现已是连锁会展行业风向标，是广大企业品牌连锁招商加盟首选的展览平台！
★媒体支持：
中央电视台财经频道、山东卫视、济南电广播电视台、《创富》、新华通讯社山东分社、大众日报、大众生活报、济南日报、中国经济时报、齐鲁晚报、山东商报、济南时报、经济导报、全球加盟网、环球加盟网、餐饮杰、商文在线、3158招商加盟网、连锁网、东方特许加盟网、58同城招商加盟、中诺餐饮加盟网、前景加盟网、开店邦、中国品牌加盟网、易加盟、渠道网、职业餐饮网、餐饮天下、118加盟网、78商机网、959品牌招商网、速8速8、食品伙伴网、投融界、前瞻网、项目网、我要加盟网、8588创业致富网、U88商机网、昊图食品网、广告买卖网、中商情报网、创业投资联盟网。
★ 往届回顾：
大会展出面积20000平米，参展单位480个，展出连锁品牌650个，展前邀约专业观众50000人，安检记录85600人次。本次参展连锁品牌项目涉及餐饮、教育、环保、家居、电子、洗衣、健康保健、食品小吃、服饰连锁、儿童主题乐园等18个行业，本次展会吸引了不少行业知名龙头企业前来参展。
★ 往届部分参展商：
东来顺、便宜坊、黄记煌、权金城、上鱼舫、鸭王集团、雅山国际餐饮、新辣道、无名缘米粉、老城街小面、李二鲜鱼、望京小腰、亮健容天羊蝎子火锅、鲜芋仙、贡茶、赛百味、N多寿司、刘一锅、老诚一锅、雕刻时光、巫山烤鱼、太平洋咖啡、迪欧咖啡、猫屎咖啡、迪浮冰激凌、鲜果时光、正新鸡排、老根山庄、ABC教育、山姆大叔、乂学教育、阿卡索外教，松鼠AI、博师教育、红黄蓝、欧美思、小夫子国学、芝麻街英语、罗兰数字音乐、7天连锁酒店、格林豪泰、东呈酒店集团、驿家365连锁酒店、易佰连锁、元洲装饰、嘉禾装饰、浩泽净水、泉汇来、海尚集团、智猫净水、龙润茶业、八马茶业、吴裕泰茶叶、安莱汽车、龟博士、车骑士、尚逸家居、安德森智能家居、乐扣乐扣、歌友汇、多样屋、自然美、宅家健身、京都薇薇、进薇美甲、仙妮蕾德、刘伶醉酒业、美酒汇、百花蜂、森蜂园、燕之屋、迪亚天天、21世纪地产、贝因美、中粮集团、联想集团、百福莱、象王洗衣、罗尼洗衣、热血街舞、桔色保健、客如云、哗啦啦等知名品牌。
★展会优势：
强大媒体宣传：与50个自媒体大号进行深入的战略合作，30家报纸媒体、20家杂志、150家加盟行业网站联合推广展会信息，并积极启动各方会员支持此次展会，全方位的宣传策略确保展会成功！
专业观众邀请：深度挖掘潜在创业者，实行预登记，优惠票；大会客服部提前5个月观众预登记邀约，精准客户VIP投送，强势硬广覆盖华北、华东、华中区域，三场新闻发布会，确保观众质量。
权威大奖评选：针对参加本次展会的企业将由组委会聘请专家评审团，评出连锁行业极具权威性的奖项“金长城”奖，同时评选出“十佳投资潜力奖”、“十佳连锁品牌奖”。
★参展范围：
餐饮行业:中式正餐/快餐、西式正餐/快餐、火锅、烧烤、咖啡奶茶、休闲饮品、特色小吃、餐饮、速食、日韩料理、烘焙糕点等其他餐饮连锁业。
教育培训:幼儿园、早教、托育、辅导培训、职业培训、艺术才艺、书刊绘本、体能培训等其他连锁培训机构。
服务行业:酒店连锁、KTV酒吧、汽车服务、房产中介、干洗店、、速递物流、网络科技、IT、服务机构、美容保健、律师事务所、等其他服务业。
零售行业:商超、便利店、专卖店（食品、营养品、服装、茶叶、酒水、文具、礼品、家居、化妆品、电子烟、眼镜）互联网新零售等其他零售业。
★收费标准：

	标准展位
	9800元/9㎡

	特装展位
	980元/㎡

	标准展位：3m×3m,包括围板、楣板、咨询台一张、椅子两把、5A/220V电源插座1个；
特装展位：空地，不带任何配置、参展企业需自行设计展台及装修，并承担相关报馆费用（18平米起租）；
需要其他宣传（冠名、协办、支持单位、会刊及现场广告等）请咨询组委会。


★报名须知：
1、所有参展企业参展前请提供扫描件营业执照，税务登记证，组织机构代码；
2、确定参展请与组委会工作人员取得联系，选定自己理想展位，再认真填写参展申请及合约表，加盖公章后传真或邮寄至组委会，申请表一经签字盖章后同具合同效力，传真或复印件有效；
3、展位分配原则: 先申请、先付款、先确认；
★【CRFE济南国际连锁加盟展组委会】：
北京环宇餐创国际展览有限公司 
联系人：赵然 13381156916（同微信）  
网  址：www.jiamengzhan.cn
地  址：北京市朝阳区朝阳路69号院1-4
