2024第二十二届中国国际城市建设博览会 
时间：2024年6月27-29日 
地点：中国国际展览中心（顺义馆） 
主题： 绿色城市 幸福家园
组织机构
批准单位：中华人民共和国商务部
支持单位：中华人民共和国住房和城乡建设部
主办单位：中国建筑文化中心 
协办单位：中国建筑学会、中国土木工程学会、中国风景园林学会、中国建设会计学会、中国城市燃气协会、中国城镇供热协会、中国城镇供水排水协会、中国城市环境卫生协会、中国动物园协会、中国公园协会、中国城市公共交通协会、中国建设教育协会、中国建筑节能协会、中国民建筑研究会绿色建筑与节能专业委员会 
经商务部报备，由住房城乡建设部支持、中国建筑文化中心主办的中国国际城市建设博览会（中国城博会），是集行业主管部门、相关学协会、权威媒体之力，展示城市建设成就、发展方向的行业盛会，是各级城市人民政府、行业主管部门、相关企业宣传、展示、交流、合作的重要平台。中国城博会也是住房和城乡建设系统试点工作的重要宣传平台和世界城市日有关内容的联动展示基地。
本届中国城博会将集中展示各地在打造宜居、韧性、智慧城市，推进建筑业转型升级和高质量发展中的新理念、新科技、新模式、新成就，搭建科技赋能住房城乡建设高质量发展的全景式展示交流平台。组委会诚挚邀请城市人民政府、行业主管部门及相关企事业单位前来参展、参会、参观。
中国城博会
展示宣传各地建设“好房子、好小区、好社区、好城区”的支撑技术、样板工程与实践成果。
文件支持
[bookmark: dttl]《习近平关于城市工作论述摘编》
《关于进一步加强城市规划建设管理工作的若干意见》
《住房和城乡建设部办公厅关于印发完整居住社区建设指南的通知》
《住房城乡建设部等七部门印发通知 决定在106个社区开展完整社区建设试点》
《城镇老旧小区改造可复制政策机制清单的通知》（第一至四批）
《“十四五”建筑业发展规划》
《“十四五”建筑节能与绿色建筑发展规划》
《关于加快发展数字家庭 提高居住品质的指导意见》
《物联网新型基础设施建设三年行动计划（2021-2023年）》
《“十四五”软件和信息技术服务业发展规划》
《“十四五”住房和城乡建设科技发展规划》
《“十四五”新型基础设施建设规划》
《“十四五”住房和城乡建设信息化规划》
《“十四五”数字经济发展规划》
《关于确定智慧城市基础设施与智能网联汽车协同发展试点城市的通知》（前两批）
《城市信息模型（CIM）基础平台技术导则》

（一）综合展——住房和城乡建设事业高质量发展综合成果
· 住房城乡建设试点城市创新实践汇展（试点清单见附件）
立足展示住房城乡建设系统以“实施城市更新行动”为抓手，着力打造宜居、韧性、智慧城市中的新理念、新科技、新模式，展示城市建设更新全产业链协同发展的新成就。
展示各地住房城乡建设系统在住房发展、城市更新、城市建设、城市治理、乡村建设、建筑产业等领域的高质量发展成果，面向全国宣传试点省、市、区、乡取得的可复制、可借鉴、可推广的先进经验与做法，促进制度创新、科技创新、成果转化与行业交流。
 
（二）专题展——宜居、韧性、智慧城市建设新技术、新产品、新设施、新模式
1、宜居城市建设专题展
（1）城市建设更新实用技术与实践
老旧楼宇、老旧小区、老旧街区、老旧厂区、老旧商业区的更新改造技术、产品、配套服务；历史文化区保护与产业升级提高；公共空间改造与生态环境修复。
（2）完整社区建设模式、技术与实践
基本公共服务设施建设；便民商业服务设施建设；市政配套基础设施建设；公共活动场地改造；物业管理服务平台建设；社区管理机制建设新理念与新模式。
（3）无障碍设施建设和管理
无障碍设施改造技术与应用；地面平整防滑、无障碍通道，厨房、厕所、房门、开关等低位生活设施改造设计与产品应用。
（4）公园城市景观照明技术与应用
口袋公园建设与公园绿地开放共享；园林规划景观设计、建筑花园设计；信息设施、卫生设施、照明安全设施、娱乐服务设施、交通设施和艺术景观设施等城市家具；户外铺装、绿色建材、生态环保装饰材料等。
（5）生活垃圾分类及资源化技术与装备
垃圾分类装置、生活垃圾及建筑垃圾处理设备、垃圾收集与智慧环卫设施设备、清洗清洁设备等。
2、（安全）韧性城市建设专题展
（1）城市基础设施更新改造与地下空间开发利用
城市基础设施现代化更新及改造技术与设施；城市地下综合管廊规划建设运营；地下综合体规划建设与地下空间综合利用。  
（2）城市安全与防灾减灾
城市生命线安全运行和韧性城市建设解决方案；安全监管智慧平台和燃气爆炸、城市内涝、地下管线交互风险、第三方施工破坏、供水爆管、桥梁倒塌、道路塌陷等风险场景的新产品、新工艺、新技术。
（3）建筑消防
建设工程消防安全及建筑防火相关产品、设备、技术、工艺和材料；物联网、云计算、大数据、人工智能、5G通讯等技术在智慧消防中的应用。
（4） 海绵城市建设与工程技术应用
    雨水收集、透水铺装、绿色屋顶等收集与渗透技术，蓄水设施，渗透管道、输送管道及附属设施，截污净化技术，黑臭水体治理技术。
（5） 既有建筑幕墙安全检测与隐患排查
老旧既有建筑幕墙安全性能检查和可靠性鉴定技术与设备，建筑幕墙门窗测试与隐框玻璃幕墙维修维护技术，玻璃、石材、金属板、人造板材幕墙选材与改造。
3、智慧城市建设专题展
（1）智能家居系统建设
智慧家居、智慧建筑、智慧园林、智慧安防、智慧配套、智慧服务、智慧交通等领域信息技术与产品。
（2）智慧社区公共系统建设
智能物业、智能门禁、楼宇对讲、梯控、楼宇安全监控、社区照明、社区园林管理（智能灌溉）、儿童活动区监控等智能社区管理生态系统建设；智慧医疗、智慧养老、智慧商业系统建设。
（3） 智慧物流平台与智慧园区建设
智慧仓储、智慧园区、智慧云平台建设，如“无人仓库”、“无人车配送”、“无人机物流”等物流产业园建设技术与设备。
（4） 智慧工程与智慧工地新技术与新产品
物联网、大数据、云计算、BIM、AI、机器人、边缘计算、无人机、5G、XR、区块链等技术在建筑工地人员管理、智慧监控、安全管理与进度管理中的应用。
（5） 智慧城市基础设施与智能网联汽车协同发展
5G、大数据、云计算到新一代信息技术在城市道路交通建设与智慧交通中的应用，交通、能源、互联网和智慧城市建设，通讯、软件、半导体、网络、信息等智能汽车产业基础服务及零部件研发生产，城市市政基础设施智能化建设。
（6） 智慧城管与城市运管服平台建设
城市运管服平台建设与城市运行管理“一网统管”，智慧城市大脑与数字孪生平台建设，数字住建数据中心和城市信息模型（CIM）平台建设，无人驾驶智联网格车等。
4、绿色低碳城市建设专题展
（1）绿色低碳建筑改造及技术升级、低碳环保建材
（2）绿色低碳社区、园区建设
（3）绿色低碳医院、学校及酒店建设
（4）绿色低碳交通与低碳智慧出行

（三）示范展——第二届“中国幸福家园”主题示范
由中国建筑文化中心组织实施的“中国幸福家园”主题示范展，汇聚城市规划设计、市政工程设计、城市更新建设、智慧应用、适老康居等领域技术领先单位在展会现场搭建展台进行场景展示，为住建系统提供可复制、可借鉴、可推广的工作机制和运行模式。第二届“中国幸福家园”示范展以完整社区建设为主题，重点展示入选单位在建设宜居、韧性、智慧城市等方面取得的成就及技术成果。
按照内容，“完整社区建设”分为公共服务设施完善、宜居环境打造、智能化服务、社区治理等四大类别。

（四）会议论坛及配套活动
      1、会议论坛
· 为加强国内外城市建设的交流与合作，探讨城市高质量发展路径和技术措施，中国城博会同期举办“城市建设高质量发展论坛”及相关配套会议及交流活动。第22届中国城博会同期活动内容主要围绕住房发展、城市更新、老旧小区改造和适老化技术、城乡历史文化保护、城市安全与防灾减灾、城市基础设施更新改造与地下空间开发利用、城市治理、低碳城市建设、智慧城市建设、工程设计品牌建设、工程建设标准化建设、建筑科技与建造技术创新、新型建筑材料革新、乡村建设等领域。
· 论坛和活动由开幕式、主论坛、专题分论坛、产品技术发布与交流活动等组成，同时可结合展览展示、信息发布、暖场活动和签约、揭牌仪式等形式，会议线下和线上并行。
· 本届展会的同期活动现开放申报，欢迎建筑相关行业学协会、企事业单位、媒体，积极参与博览会，以主办、承办等形式申办同期交流活动。

2、上一届活动
· 中国城博会开幕见面会
· 城市更新产业协同发展大会暨中国幸福家园大会
· GBTIC中国绿色建筑技术与投资发展大会
· 智能建造与建筑工业化协同发展大会
· 新城建对接新基建项目发布与技术交流会
· ASC青年建筑师讲堂走进中国城博会—绿色能源创新设计助力城乡建设高质量发展大会
· “迈向未来之城”创新发展论坛
· 中国零碳智慧城市与园区投建营论坛
· 美丽中国——住房和城乡建设高质量发展大会
· 中国国际工程设计品牌建设论坛
· 世界建筑科技创新北京论坛
· 首届城市治理现代化高峰论坛
四、参展费用
标准展位（3m×4m）1400元/ m2
光地（54 m2起租）1300元/ m2 
注：
1、标准展位（12 m2起租）包括如下设施：三面（或两面）展板、一张洽谈桌、两把洽谈椅、普通照明、一个电源插座、展位内铺地毯、楣板文字（公司名称）制作。 
2、室内光地（54 m2起租）如需地毯、射灯、电源及洽谈桌椅等设施，可另行租赁。自建展位布展施工管理费，按展馆标准由参展商直接向展馆交纳。自建展位的详细规定见参展商手册。
联系单位：中国建筑文化中心
地 址：北京市海淀区三里河路13号 100037
联系人：陈先生
电 话：010-68311372
[bookmark: _GoBack]传 真：010-88082034
手 机：13911162007 
E-mail：164577456@qq.com

