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组织机构
支持单位
住房和城乡建设部
主办单位
住房和城乡建设部科技与产业化发展中心   
中国建筑文化中心  
中国房地产业协会            
承办单位
中国建筑文化中心
协办单位
中国建筑学会           中国土木工程学会          中国建筑业协会
中国物业管理协会        中国勘察设计协会          中国工程建设标准化协会
中国建筑金属结构协会    中国建筑装饰协会          中国电梯协会
邀 请 函
     第二十一届中国国际住宅产业暨建筑工业化产品与设备博览会 （ 简称：中国住博会）将于2024年6月27日至29日在北京中国国际展览中心（新馆）隆重举办。
中国住博会是商务部批准，住房和城乡建设部支持，由住房和城乡建设部科技与产业化发展中心（住房和城乡建设部住宅产业化促进中心）、中国房地产业协会、中国建筑文化中心共同主办，由国家住房城乡建设系统的十余家科技行业协会协办。该展会是商务部“引导支持展会”和北京市商委“北京市引导支持品牌展会”。住博会围绕装配式建筑的发展，突出国际性、科技性、前瞻性，重点介绍国内外装配式建筑技术和部品，集中展示成套集成技术，宣传绿色环保理念，引导房屋质量和性能不断提升，促进我国建设领域转型升级和可持续发展。经过多年积淀，中国住博会已成为引领行业发展的风向标，宣传产品的大展台，全行业技术交流的大平台，企业开拓新市场的大舞台，是公认的国内装配式建筑方面的专业展会。 中国住博会期间，将举办一系列高端论坛、专题研讨会及相关配套活动。
 
    现诚邀贵单位参展、参观本届博览会。
中国住博会------中国建筑工业化第一展
 设计标准化  生产工厂化  施工装配化  装修一体化  管理信息化  应用智能化
中国住博会是经商务部批准、住房和城乡建设部全力支持的高层级大型行业国际展览活动，是国家住宅产业化试点城市、国家住宅产业化示范基地的推广展示平台，是推动住宅产业相关企业成为行业领军企业、推广住宅产业化先进技术、产品的有效交流平台。
《关于进一步加强城市规划建设管理工作的若干意见》
《关于大力发展装配式建筑的指导意见》
   政策给力   企业发力   行业协力
（一）示范展示
   ●大会主题示范展-----中国明日之家样板房  （申报另备方案）
“中国明日之家”是由业内专家进行指导，由拥有国内外先进技术、产品的企业进行设计，在展览现场搭建，符合建筑发展趋势、引领行业发展、极具前瞻性、创新性的装配式建筑样板房。
“2024中国明日之家”将展示建筑工业化全产业链有关结构体系和技术体系的样板房
1.2024中国明日之家-结构体系住宅样板房: 
预制混凝土结构\钢结构\木结构\移动式房屋\整体房屋等;
2. 2024中国明日之家-技术体系住宅样板房:
规划设计住宅\BIM技术应用\ 内装工业化\装配式装修\低能耗智慧\新能源技术应用等;
3. 2024中国明日之家—国家倡导的功能性住宅样板房:
 被动式住房\保障性住房\乡镇建设住宅\适老化住宅等;
●装配式建筑示范省市展示区
集中展示重点推进地区、积极推进地区、鼓励推进地区的省市在推进装配式建筑、建设省地节能环保型住宅等方面取得的最新成就，尤其是装配式建筑示范省市，应广泛宣传推广装配式建筑示范省市的做法和经验，开展装配式建筑经济和技术政策宣贯活动，加强各省市经验交流与宣传推广，发挥示范引领作用。
●装配式建筑产业基地展示区
装配式建筑设计、施工、部品部件生产、装备制造、科技研发等行业龙头企业，研究装配式技术体系、建造方式、推广模式，以及共同探索推进与其发展相适应标准化、通用化部品体系。总结成就与经验、落实行业政策，对建筑业转型升级成果系统展示。
●智能建造成果展示区
集中展示在好房子、好住宅建造过程中使用的数字化、智能化的各项产品与技术，如建筑机器人、建筑信息模型 (BIM)、无人机、3D打印、物联网（传感器）、区块链等，推动智能建造与新型建筑工业化协同发展为动力，加快建筑业转型升级。

（二）展出范围
●装配式建筑--预制混凝土结构
为展示装配式混凝土结构新技术、新产品及工程实例，宣传我国装配式混凝土结构发展所取得的最新成就，特设专题展区，包括：预制混凝土构件及建筑装修配件；预制结构连接件、预埋件及配件；连接技术；砂、石、水、水泥、钢材、外加剂；设计以及其它相关配套产品等。
●装配式建筑--钢结构
为积极推广钢结构建筑、本届中国住博会设立钢结构展示区，包括：重型钢结构、轻型钢结构、网架膜结构等各种钢结构体系；钢结构施工及焊接技术；钢构防火、防腐、防水等材料和技术；钢材、钢板、钢管等各类建筑钢材；钢结构设计以及其它相关配套产品等。
●装配式建筑--木结构
为推广木结构及其配套产业的发展，本届展会特设木结构专题展区，包括：各类环保木制建筑、竹结构建筑、木结构材料、木结构生产加工设备、木材保护剂、木塑景观型材、木结构建筑设计咨询及相关行业产品等。
●装配式建筑—机械与设备
集中展示装配式建筑所需机械设备，提高装配式建筑的机械化水平，特设专题展区，对预制构件生产设备；预应力拉筋设备；成型工具；预制构件支撑体系；建筑模板、脚手架及安装系统；施工电梯、高空作业车、现代化运输车输及装备等进行展示和宣传。
●装配式建筑—内装工业化
装配化装修可以实现装修的标准化、集成化，提高装修质量，减少二次污染，是装饰装修行业发展的一个必由之路。装配化装修专题展区内容包括：整体卫生间、整体厨房、整体收纳柜、填充分离体系、架空地板、同层排水、家居电器、卫生洁具、配套设备、装饰装修材料与制品、适老化设计等与装配化装修相关的集成技术和部品。
●被动式低能耗建筑
为进一步做好低能耗建筑的示范和推广作用，住博会将专门设立被动式低能耗建筑展区，对符合被动式低能耗建筑开发建设的建筑材料以及被动式低能耗建筑示范工程中采用的技术和部品进行集中展示和推荐。
●智慧工程与智慧工地新技术与新产品
物联网、大数据、云计算、BIM、AI、机器人、边缘计算、无人机、5G、XR、区块链等技术在建筑工地人员管理、智慧监控、安全管理与进度管理中的应用。
●建筑设计
 建筑设计最新理念，创新成果、前沿思想、经典案例、地域特色。 
●房地产开发
     房地产开发企业； 房地产项目展示；新技术、新产品、新理念展示；多种结构系应用、精装修集成化和BIM信息化成果。
●国际住宅技术与产品
重点展示美国、加拿大、法国、德国、英国、韩国等国家的最新住在技术和创新产品;国际上最新的建筑产品与设备; 建筑规划、工程咨询机构的设计项目等。国际上最新的建筑产品与设备; 建筑规划、工程咨询机构的设计项目等。
●建筑工业化配套部品-绿色建材技术与产品
为了进一步提高建筑工业化工程建设质量和品质, 本届住博会将设立建筑工业化配套部品专题展示区,大会按《绿色建筑行动方案》，优选出安全耐久、节能环保、施工便利的绿色建材部品与工业化结构体系对接，并组织一系列配套活动。
    绿色建材部品体系：节能门窗、幕墙遮阳系统、建筑涂料、壁纸、墙砖、地砖、地板、楼梯、吊顶、各式五金配件等。
外围护部品体系：墙材保温材料、外墙装饰板、屋面防水材料、屋面保温材料、隔热涂料、防火材料、加气混凝土砌块、陶粒混凝土砌块、集成吊顶、屋顶及立体绿化材料等。
太阳能建筑一体化系统：太阳能取暖系统；太阳能光伏系统；太阳能外墙及屋顶组件、配件；太阳能热水器及应用产品；可再生能源产品等。
新能源设备系统：中央新风换气系统、空气净化系统、中央空调、中央吸尘系统、恒温恒湿系统、地源/水源/空气源热泵系统、暖通空调设备与产品、管材管件；水处理技术设备、空调清洗检测维修、室内空气检测等。
  
二、会议及论坛活动
 1、会议论坛
·第二十一届中国国际住宅产业暨建筑工业化产品与设备博览会开幕见面会
·装配化装修产业技术创新交流大会
·现代科技提升住房品质暨第三届全国绿色建筑数字科技与健康人居环境营造技术交流会
·2024超低能耗建筑高质量发展大会
·2024全国智能建筑与建筑工业化协同发展交流大会
·模块建筑技术与应用案例交流会
·智慧水务创新发展论坛
·数字科技赋能新型城市基础设施建设研讨会
·城乡建设领域技术产品创新成果应用交流会
·2024聚集双碳战略推动绿色建筑与绿色建筑高质量发展论坛
·建筑领域节能降碳研讨会
·数字家庭工作及科技产业发展交流会
·现代木竹结构建筑与低碳宜居住宅创新论坛
·房地产供应链优采大会
·中国房地产产品力高峰会
2、现场特色活动
·装配式建筑公益讲座
·中国明日之家交流活动
·被动房技术知识讲座
·现场互动交流活动
·现场展台特色活动
 
三、参展费用  
 国内展区  标准展位（3m×4m）1400元/ m²光地（54 m²起租）1300元/ m²
 国际展区  标准展位（3m×4m）380美元/ m²光地（54 m²起租）350美元/ m² （外商）    
注：⒈标准展位包括如下设施：三面（或两面）展板、一张洽谈桌、两把洽谈椅、普通照明、一个220V/5A电源插座、展位内铺地毯、楣板文字（公司名称）制作。 
 
联系单位：
中国建筑文化中心
地  址：北京市海淀区三里河路13号
邮  编：100037
联系人：陈先生
电  话：010-68311372
传  真：010-88082034
手  机：13911162007  
E-mail：164577456@qq.com
QQ：164577456
网  址：www.zhubohuibj.com
