中国·北方糖酒及食品展览会                              
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一、展会名称
中文名称：中国·北方糖酒及食品展览会
英文名称：China Northern Sugar, Liquor and Food Exhibition
二、展会时间
2024年5月9-11日
三、展会地点
国家会展中心(天津)
四、组织机构
主办单位：中国食品工业协会经销商委员会
天津市食品工业协会
承办单位：
          渤海集团（天津）国际展览有限公司
渤海中轻（天津）会展服务有限公司

五、展会背景（Exhibition Background ）
天津是中国四大直辖市之一，是国家中心城市，是中国北方的沿海开放城市。天津也是环渤海地区的经济中心、国际性综合交通枢纽和海上丝绸之路的战略支点。更重要的是，天津正承担着京津冀一体化战略中“桥头堡”的使命。“十四五”规划纲要对京津冀进行了明确定位，确定将京津冀打造成为中国城市群的梯队，这也意味着，京津冀地区的酒类和食品行业发展和市场按下了一体化的加速键。这对于即将在天津举办的北糖展来说，也将迎来诸多历史性机遇。京津冀地区市场庞大，在京津冀一体化战略的积极推动下，“融合”已经将成京津冀消费市场的关键词。北糖展也将借这个“东风”，为全国酒类食品行业的高质量发展提供强劲引擎。
为行业发展服务、为国家经济建设和社会发展服务是北糖展的宗旨，北糖展努力打造产销对接平台、营销体系构建平台、信息发布与交流平台、品牌宣传和传播平台、投资贸易与合作平台;不仅提供一流的展览硬件设施，而且积极打造与国际接轨的配套服务，不仅是商品交易，展览展示的场所，更是交流信息、增进友谊、推动技术进步与产品创新的重要舞台。

六、展馆介绍（Exhibition Hall Introduction）
国家会展中心(天津)展馆是继广州广交会展馆、上海国家会展中心 (上海)进博会展馆后,有中国商务部投资的第三个国家会展项目展馆,也是商务部国家会展项目整体布局的收官之作,至此完成了珠三角、长三角、环渤海三个最具行业代表性区域的国家会展项目整体布局。将为京津冀城市群提供大型的国际会展场所,使环渤海区域与粵港澳大湾区、长三角地区遥相呼应,成为中国会展经济创新发展的新引擎。

七、展会介绍
中国·北方糖酒及食品展览会（简称“NSLE北糖展”）将应对国家这一趋势,在国家会展中心(天津)举办此次盛会,预计规模将达15万+平方。展会将有8大主题展,20多场论坛,探讨糖酒及食品行业未来的发展方向,探索新经济形势下的产业发展机遇。通过洞察市场趋势和消费者行为,我们每年不断定义展馆主题,保证展出产品可以精准匹配采购商及终端消费者需求。
NSLE北糖展将于5月9日-11日在国家会展中心(天津)举办,诚邀您共同参与这一行业盛会!正值青年的我们将在这届展会上全新为企业造势,共同点燃北方糖酒及食品行业的澎湃热情!

八、强势宣传（Promotion channels）
◆社交媒体推广：如快手、抖音、微博、微信朋友圈、今日头条、广播以及行业近200余家媒体连续宣传。
◆行业展会宣传：通过全国各大糖酒及食品展会大量派发邀请函、门票、展讯，激发买方兴趣，形成全面、轰炸式宣传。
◆数据库推广：利用公司数据库丰富的客户资源发送手机短信，广泛邀请经销商到会参观。
◆线下宣传：出租车、公交车、地铁、户外广告、电梯、相关报纸、杂志、商场及人流大的地方投放宣传海报、发放传单等，吸引潜在观众的关注和参与。
◆电话邀请：专业团队通过电话、传真、邮寄、邮件、短信、拜访等方式，针对华北地区糖酒食品专业经销商、代理商，专业批发市场等进行大力邀请。
◆联合营销：与相关行业协会、媒体、商业合作伙伴等合作，通过联合宣传和推广，扩大展会的影响力和知名度。

九、参展范围（Exhibition Scope）
◆酒类展区：各种白酒、红酒、甜酒、葡萄酒、啤酒、保健酒、养生酒、黄酒、果酒、洋酒、烈性酒、进口酒、恒温酒柜、酿酒技术、酒类专用工具等；
◆食品展区：各种休闲食品、进口食品、糖果制品、水果制品、蔬菜制品、蛋制品、干果、膨化食品、方便食品、糕点制品、绿色食品、罐头食品、海制品、速冻食品、保健食品等；
◆饮料展区：各种营养型饮料、茶饮料、乳制品饮料、果蔬汁饮料、碳酸饮料、功能饮料、果醋饮料、矿物质水，纯净水，苏打水、运动型饮料等；
◆乳制品展区：鲜奶、酸奶、豆奶、奶粉、各种含乳饮料及学生饮用奶、育婴奶粉、中老年保健奶粉、奶酪、甜点、全脂乳粉、配方乳粉等乳制品；
◆咖啡与茶展区：各式速溶咖啡、研磨咖啡、咖啡豆、即饮咖啡、精品茶、传统茶 、茶类器具等；
◆烘培及肉制品展区：烘培原辅材料、烘焙高端饮品、各种肉类制品，肉类罐头系列、冷冻与冷藏食品等；
◆包装及加工机械展区：各种包装机械、喷码机、打标机、封边机，食品加工机械、灌装机械、包装密封设备，杀菌设备、标签和印刷设备、干燥设备、机器人与自动化、数字化工厂改造、巧克力和糖果加工设备、酒瓶清洗设备、休闲小食品生产设备等。

十、展会亮点（Exhibition Highlights）
◆产业链的观展群体覆盖
中国·北方糖酒及食品展览会拥有全方位的观众邀请渠道,如网站、电子邮件.媒体广告、电子简报、官方微博、微信平台等。通过与国际相关媒体和展会的紧密合作,吸引了来自美国、德国、比利时、意大利、瑞典、荷兰、澳大利亚、肯尼亚、韩国、印度尼西亚、越南、泰国、马来西亚等数十个国家和地区的买家组团到场参观。专业观众主要包括:政府部门/科研检测单位、生产企业、酒店、超市、客运公司、物流及相关服务企业、代理商/供应商、经销商、电商团队、教育和培训机构、媒体、行业协会/学会等。
◆厂商的沟通交流平台
中国·北方糖酒及食品展览会汇聚国内优秀企业产品及原材料、设备厂商,并展示最新产品与技术,是厂商之间公开沟通交流的绝佳平台。各厂商在展览会现场互通有无,共同把握健康食品行业发展趋势。相关厂商更将在现场沟通洽谈,互通需求,达成实际商务合作。同时,将有来自多个国家和地区的厂商参展,寻求合作机会,是北方糖酒及食品市场难得的窗口平台。
◆行业媒体竞相报道的年度盛会
中国·北方糖酒及食品展览会将会吸引数十家行业媒体到场采访报道,宣传对象涵盖用户、厂商经销商等诸多领域。展会现场设置新闻直播间,是企业绝佳的宣传推广平台。作为融合政府、产业、协会、社会组织和公众参与的高端专业博览会, 您将充分展示和宣传企业和技术产品的机会,您也将有与政府对话、与行业交流、与客户沟通、与公众共享的多种机会。
十一、参展费用（Exhibition Fee）
标准展位: 普通展位：12800元   豪华展位:15800元
面积:9平方(3m*3m) 双开口需增加10%费用
配置:楣板、洽谈桌椅、射灯、插座、地毯。
特装展位:1200元/平方米
注：36平米以上起租，参展企业自行设计搭建并报组委会审核批准,特装展位主办方仅提供空地,无其他配置。
十一、同期活动（Concurrent activity）
中国北方经销商大会
中国北方名优酒文化节
天津市食品行业发展高峰论坛
全国省市食品协会联盟会议
十二：参展须知（Exhibition Notice）
1、所有参展企业的参展品种应具备生产者和经营有效期内的《卫生许可证》、《食品流通许可证》,《营业执照》、《商标注册证》、《商标授权证》以及产品合法审批文件等。参展产品质量经过国家认可检测机构检测符合相关标准。
2、确定参展后与组委会人员取得联系,选定理想展位,再认真填写参展申请及合约表,加盖公章后传真或邮寄至组委会,申请表一经签字盖章后同具合同效力,图片或复印件有效。展位分配:先申请、先付款、先确认!
3、为了保障您的效果最大化,组委会客服部执行一对一为您服务。您只需列出您需要的客户范围或者客户名称,组委会将力争为您邀请到场参观并与您洽谈。
4、为了帮助客户赢取市场荣誉,扩大产品销售,组委会设置评奖活动,凡参加中国·北方糖酒及食品展览会的客户均可参与,大会奖项设置“金奖”、“十佳品牌、诚信标兵”奖;“指定产品、 推荐产品、科技创新"奖;“四新" 奖; ( 详情请向组委会索取)
5、为展现公司实力,树立企业形象,组委会设立了冠名和协办方案,有意向的企业请向组委会索取相关协办赞助方案和回报条例!
登陆展会官网或致电组委会，预约登记，免费领取参观邀请码和门票
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