2024重庆国际智慧电力与电气设备展览会

时间：2024年4月10-12日 地点：重庆国际博览中心
                                    

承办单位
重庆银贸会展服务有限公司

[bookmark: _GoBack]为深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神，坚决落实党中央、国务院决策部署，按照国务院国资委工作要求，积极推动构建以新能源为主体的新型电力系统，加快建设具有中国特色国际领先的能源互联网企业，为全面建设社会主义现代化国家作出积极贡献。在重庆市政府相关主管部门指导下，由重庆银贸会展服务有限公司承办，智能输配电设备产业技术创新战略联盟、湖北省电力机电行业协会、湖北省电力企业服务协会、湖北省变压器行业协会、四川省电工技术学会、四川省电工行业协会、重庆市工程师协会、重庆市电工行业协会共同协办的“第二届重庆国际智慧电力与电气设备展览会”定于2024年4月10-12日在重庆国际博览中心举办。

展会展出产品涵盖电力物联网创新成果、清洁能源发电技术及设备、电力智能化技术与应用、电气设备与电工器材、建筑智能化系统及应用五大板块，全方位的展览展示电力行业相关产业链，更好地服务于电力行业，搭建行业供给与需求、创新与发展的专业交流平台。

同期活动
电力用户侧技术发展论坛   分布式能源创新及应用高峰论坛 
数据中心绿色能源大会   非道路点燃式发电机组专题研讨会

参展范围
电力物联网创新成果：分布式智能电网应用技术及示范工程；智能充电站创新成果及示范工程；增量配网业务、区域能源运行优化服务、冷热电三联供技术及示范工程；多能互补及微电网技术与建设等。
清洁能源发电技术及设备：新能源及可再生能源集中发电、分布式发电设备与技术；储能系统及技术和设备；充电设备及供电解决方案；电力零售及能源管理；能源大数据及应用；能源金融服务等。
电力智能化技术与应用：智慧电厂、虚拟电厂、燃料运行智能化、主机发电智能化、发电运维检修智能化、三维建模；智能调度、智能监测和控制；输变电设备状态监测装置；智能评估诊断与状态检修技术；智能防灾与仿真技术；输电线路图像识别、输电通道可视化、无人机、机器人智能巡检、输电电路智能检测；变电站无人值守、智能安防、变电站监测图像识别、变电站巡检机器人、变电站设备智能检测；智能配网运维、智能配电站房、配电设备智能监测、电缆/架空线智能监测；购售一体化、配网智能营销、售电市场智能交易、增量配电等相关技术应用及产品。
电气设备与电工器材：断路器、熔断器、电阻器、互感器、避雷器、逆变器、真空断路器、继电器及保护、消谐消弧装置、电能质量治理、补偿装置、电容器、电抗器、变压器、稳压器、整流器、调压器、隔离开关、负荷开关、箱式变电站、直流电源柜、环网柜、充气柜、配电柜、配电盘、桥架、母线槽 、电缆桥架部件、高/低压开关柜、高/低压成套设备、DCS、PLC、变频器、触控产品、电线电缆、连接器、接线端子、绝缘材料、防爆电器、电机、电工仪器仪表等电气设备及电工器材。
建筑智能化系统及应用：智能建筑供配电系统及产品；建筑节能管理系统及产品；数据中心设施设备及节能技术；热泵技术及设备；工业节能、合同能源技术与设备；节能减排最佳应用案列及新技术、新产品。

到场观众
工业企业用户：电力、石油、化工、冶金、钢铁、水泥、煤炭、纺织、交通、电子、通信、环保、运输、机械、成套设备商、贸易商等。 
建筑行业用户：房地产开发商、建筑承建商、装璜装修公司、建筑师、设计师、工程师、进出口商、批发商、分销商、制造商、零售商、楼宇、物业管理机构、行业终端用户（如医院、学校、机关单位、宾馆酒店、商场等）。 
政府与服务：行业相关政府部门、电力公司、电网公司、供电部门、规划部门、市政工程、设计研究机构、主管机构、协会、学会、媒体单位等。

收费标准
标准展位：3mx3m=9㎡；国内企业：RMB 8800元/；双开口展位9800元/；外资企业：USD,2800元/；  
注：标准展位包括地毯、三面围板、公司名称楣板、咨询桌一张、折椅两把、射灯两盏、电源插座一个（特殊用电请事先说明，另行收费）。
空地费用：国内企业：RMB 900元/㎡（36㎡起租）外资企业：USD,230元/㎡；
注：空场地不带任何展架及设施，为保障搭建质量，请各参展商选择主办方指定搭建商搭建贵司展台，除指定搭建商外不允许任何搭建公司进入场馆。同期论坛及现场广告赞助请直接与主办方联系索取。       

参展程序
参展单位请详细填写《参展申请表》，并加盖公章后传真或交寄至大会组委会。
企业报名后5个工作日内将参展费用汇入大会组委会指定帐号，从而确定展位，
展位、广告等由组委会统一安排，“先申请、先付款、先分配”，协办单位可优先安排。
已报名参展企业因自原因不能参展，其所缴纳费用不作返还,所订展位由主办方全权处理；
服从展会总体布局，组织单位有权在必要时对个别展位进行调整。因不可抗拒的因素如自然灾害，政府行为，社会异常事件等，组织单位可以延迟或取消展会。
特别提示：所租用展位严禁转租、转售展位。不准展出假冒侵权产品,以及在展厅内现场零售展品或出售其他商品。一经发现组委会将取消参展资格，展位费用不再退还。不准在通道上堆放物品。

免费及增值服务
参展商可以在大会官网注册发布参展信息和产品。 
免费帮助参展商发布50篇参展新闻（软文）
在《会刊》上登录500字的中英文公司简介       
宣传报道展览会及定向组织观众
标准展台搭建（净地除外）                     
定期展场清洁及24小时展场保卫
参展商胸卡                                   
协助食宿及往返交通票务

联系方式
重庆银贸会展服务有限公司
地  址：重庆市渝北区仙桃街道中央公园西路555号
联系人：高飞 15801252101（同微信）
邮  箱：838188405@qq.com

