2024中国（广州）国际应急安全博览会
暨第十三届中国（广 州）国际消防安全展览会
展览时间：2024年6月16-18日
展览地点：中国进出口商品交易会馆B区
展览面积：60000平方米
展商数量：800家
观众预计：50000人次
指导单位 
广东省应急管理厅 广东省工业和信息化厅 广东省生态环境厅
主办单位:
中国机械工业安全卫生协会 
广东省应急管理服务协会 
广东省安全生产协会 
广东省应急协会 
广东省消防协会 
广东省应急产业协会
承办单位：
中国机械国际合作股份有限公司
广州国坤立升展览有限公司
展会概况：
为全面贯彻落实应急管理部关于推动建立大安全大应急框架，加快推进应急管理体系和能力现代化，为高 质量发展提供更加有力安全保障的指示，由广东省应急管理厅、广东省工业和信息化厅、广东省生态环境厅 指导，中国机械工业安全卫生协会、广东省应急管理服务协会、广东省安全生产协会、广东省应急协会、广 东省消防协会、广东省应急产业协会主办，中国机械国际合作股份有限公司、广州国坤立升展览有限公司承办的“2024广州国际应急安全博览会”将于2024年6月16-18日在广州•广交会展馆隆重举行。 本届展会共设应急装备、智慧应急、消防安全、安全防护、森林防火、水域救援、环境应急、工业防爆、 储能安全等9大专业展区，展示应急安全先进适用技术、装备、产品；举办多场应急安全论坛，聚集行业力量 探讨创新、共谋发展；举办社会救援力量技能表演和安全宣传主题文化节目等系列活动，展示应急救援建设 成果，普及应急救援知识。届时，来自全国各地应急安全领域的政府领导、专家学者、知名企业家及行业组 织代表将齐聚一堂，共筑产业发展之基，同担防灾减灾之责。
政府指导 
广东省应急管理厅、广东省工业和信息化厅、广东省生态环境厅作为指导单位。
纳入《广东省应急管理“十四五”规划》 
作为政府支持举办的“具有影响力的应急科技装备展”纳入《广东省应急管理“十四五”规划》。
入选粤贸全国活动目录 
作为广东省商务厅鼓励企业积极参与的应急安全展会入选“粤贸全国活动目录”。
获得广东省会展项目百强以“增长速度快、发展前景广阔、市场认可度高、增长效果明显”等特点入选广东省商务厅发布的“广东省会展项 目百强”成长类会展项目榜单。
参展范围：
★消防装备器材：
消防车；消防机器人、飞行器、摩托车、坦克； 消防员个人装备；消防泵、消防枪、炮；消防侦检、警戒、救生、破拆、堵漏、输转、洗消等仪器、设备；消防照明、排烟、排爆设备；水上消防设备； 森林消防设备； 消防训练设备；消防通信指挥系统；防火检查、火灾调查设备；灭火剂、灭火器及灭火灌装、维修设备；消防水带及水带清洗、晾晒、绑扎、修补器材；消防卷盘、消火栓、水泵接合器及其他消防供水器材；防火器材;火警探测、报警联动设备、城市火灾报警监控网络系统；消防给水、自动喷水、水喷雾、细水雾、泡沫、干粉、气体；防火门、防火卷帘等防火构、配件；防火涂料、消防应急照明等。
★应急装备及应急通讯：
应急大型救援设备：起重、挖掘、破拆、清除、支撑等工程装备，城市街道、高速公路及其它领域的清障处置设备，基础设施修复装备，舟桥装备；
应急运输产品：特种车辆、直升机、水上飞机、运输机、搜救车辆、运输车辆、搜救船、移动应急电站车，应急电源配电 车、应急指挥车、移动应急通讯车、无人机、橡胶救生船；    
指挥与应急系统：人防指挥自动化的通信设施、集群通信、应急通信、无线通信、卫星通信、宽带通信、多媒体通信、桌面通讯系统、动中通、静中通、单兵装备、短波数据传输等。
★医疗救援装备：
移动医院设备：折叠式帐篷、临时病床、移动手术台、监护仪、呼吸机、除颤仪、消毒设备、制氧供氧设备、发电机、移动医院家具、及其他移动医院设备。
急救设备：各式急救箱和急救包、担架、搬运气床、救护车、骨折固定装置等。
救援药品：消毒、麻醉、止血、抗感染、救援医用敷料：医用绷带、纱布、口罩、手术衣、创口贴、棉球、医用手套、手术保护膜、医用透气胶带、胶粘剂、敷贴、医用导管、一次性注射器、输液器。
★安全防护装备：
安全生产环境防护产品：防静电危害产品、防尘、毒净化产品 、防爆防火产品、防割、碰、撞产品、防腐蚀产品、防燃防磁产品、防噪音危害产品、防辐射产品；
个体防护用品:头部防护用品、眼面部防护用品、呼吸防护用品、听力防护用品、手部防护用品、足部防护用品、躯体防护用品、坠落防护用品。
参展费用: 
标准展位：14,800RMB/9㎡ 
特装空地：1200 RMB /㎡（36㎡起租） 
参展程序：联系组委会→预订展位→填写《展位申请表》→ 
签署参展合同→支付参展费用→正式参展 
买家组织：
1、邀约组织各地公安消防和政府采购部门，科研/生产/设计单位和用户，建设施工单位，工程商、代理经销商，房产物业、机场、石油化工、造船、矿山、电力等专业观众。
2、主办单位联合各国驻外使馆经贸处邀请相关行业采购团到会参观采购。
3、外国驻华使馆商务处、驻华机构合作组织，在德国、印度、俄罗斯、巴基斯坦等18个国家及地区的50多个重要专业市场现场招商，10万海外买家数据库资源招商推广。
4、200多家专业网站、门户网站及电视台、刊物、报纸连续报导推广及刊登广告。
5、组委会免费向目标客户定向邮寄放送10万份大会特刊及参观；100万条EDM、短信定期推广；6万条精选买家数据进行一对一的电话邀约。
6、在国内外相关地市公安消防、政府采购部门及行业协会网站发布展会信息。
广州国际应急安全博览会 
联系人：林 艳 电 话：13062764726 (微信同号)
地址：广州市番禺区汉溪大道东四海城390号3栋1101
 
 
 
