[bookmark: _GoBack]2024中国(重庆)国际管网展览会
时间：2024年6月26-28日    
地点：重庆国际会议展览中心 (重庆市南岸区江南大道2号)
联系人: 许先生195 4270 4198 (微信同号）
指导单位:
重庆市人民政府
主办单位:
重庆市市政管道疏浚协会
支持单位：
水运院船舶科技研究中心
中国船舶研究院
协办单位:
重庆市市政管理局
重庆市水务局
重庆市航运管理处
重庆市水利协会
重庆市地下管网协会
重庆非开挖协会
承办单位:
上海商聚展览服务有限公司

◆展会背景:
国家发改委、住建部印发“十四五”发展规划中重点指示：注重城市管网建设，城市管网是城市的“生命线”，是城市赖以生存和发展的基础，在城市基础设施高质量发展中发挥着重要作用；为积极配合国家推进城市基础建设工作，充分利用行业优势、资源优势及政策优势，推动城市管网改造建设。然而，当前我国管网建设水平相对滞后，存在着管网更新修复不足、建设材料不达标、新技术推广缓慢、多头管理缺乏协调等问题，驱待全力推进全国管网高质品改造和建设。
习近平总书记多次强调，“城市规划和建设要坚决纠正‘重地上、轻地下’，‘重高楼、轻绿色’的做法”，要注重地下管网建设。批示要求“十四五”期间，必须把管道改造与建设作为重要的一项基础设施工程来抓，为积极配合国家推进基础设施建设工作，2024中国（重庆）国际管网展览会充分利用行业优势、资源优势及政策优势，推动城市管网改造建设，通过展览和论坛等形式全面展示公司业务，交流行业心得，共同建立政、产、学、研一站式管网技术交流平台，共同推动城市管网建设，共同筑建城市生命线安全。
◆展品范围:
城市管网检测、探测技术及产品展区：
管线探测和测绘技术及仪器；智能管网管理系统；地理信息系统（GIS)及硬件； 管线测量技术与仪器设备；管廊巡检机器人、管廊人员定位、气体检测技术与设备；管廊运维系统、管道预警预报系统；管道应急抢修、不停输封堵；市政管网规划、设计、工程、科研单位等。
供水管网建设及运行展区：
供水管道管材；输配水系统、智能水表、远传集抄信息管理系统、供水计量、水质监测技术、管道漏损检测、节水技术、修复技术、BIM技术；水质监测预警设备信息管理系统、水务自动化系统、供水信息化系统、水厂自动 化技术设备；二次供水设备、泵、阀及连接设备。
城市排水系统及下水道展区：
管道管材、检查井、井盖、智慧管网、雨污分流相关装置及设备、抽水抽泥设备、污泥处理设备、专用车辆及配套装备、道路病害探测检测设备、有限空间作业防护及检测装备等。
燃气、热力管网应急抢修展区：
管道、管件；输配系统；燃气管网巡检车辆；阀门；封堵；非金属管道探测、检测仪器；维护及应急抢修技术及设备、燃气自动化控制、报警系统；综合信息管理系统、软件系统；泵阀流量计；调压设备；石油、燃气存储技术及特种车辆运输设备。
市政特种车辆及清洗设备展区：
联合疏通车、抢险排污车、清淤车等相关技术设备：管道清洗及疏通设备、移动式泵站/车、潜水电泵；市政防汛无损开挖应急车辆；管道应急抢修、不停输封堵设备等。

◆参展费用：
标准展位（9㎡起）标准展位（RMB）15800元/个 
豪华标准展位（9㎡起）标准展位（RMB）21800元/个
标准展位基本配备：（长3米x宽3米x高2.5米）、三面围板（白色）、公司中英文楣板、一个电源插座（500W以内）、两支日光灯、一张咨询台、两张折椅、地毯、垃圾篓等。
空地展位（36㎡起）国内企业（RMB）1580/㎡
注意事项：空地展位36㎡起租，非标准展位不配备任何设施，由参展单位自行或委托搭建公司设计、装修。

组委会联系方式:
联系人: 许先生195 4270 4198 (微信同号）
邮箱:3433133302@qq.com
