2024中国(宁波)智慧能源产业博览会

时间：2024.12.2-12.4

地点：宁波国际会展中心

展会背景

全球化石能源危机和二氧化碳排放引发的气候变化问题日益加剧，在“双碳”目标新要求和能源转型大趋势推动下，新能源产业发展潜力正加速释放。长三角地区作为我国经济发展最活跃、发放程度最高、创新能力最强的区域之一，产业集聚、人口集群、用能集中，在现代能源体系中具有举足轻重的战略地位。长三角地区产业集聚、人口集群、用能集中，科创尖端、金融发达、交通便利，在当前全球能源转型大背景下，对区域新增风光储氢等新能源资源需求巨大，区域新能源市场发展潜力巨大、前景广阔，区域各新能源企业更可立足长三角、辐射全世界。

位于长三角之一的宁波是临港工业发达、整体产业结构较重的制造业城市，坐拥世界第一大港。光伏发电是宁波重要的战略性新兴产业，也是宁波未来重点发展的可再生清洁能源。为此，宁波市委、市政府高度重视能源发展变革，经过多年发展，宁波已成为国内重要的新能源产业基地，已形成光伏、风电、电气装备、新能源汽车、锂离子电池材料、节能等一系列新能源产业链体系。鉴于此，2024中国（宁波）智慧能源产业博览会于2024年12月2-4日在宁波国际会展中心盛大举行。

预计展会规模30000㎡  

预计参展商600+

预计专业观众35000+

四大展区集中展示

一站式解决方案交流平台  实现效益双赢

光伏产业技术与产品展区

光伏产品制造设备，晶硅、薄膜、玻璃、背板等光伏创新技术产品，逆变器、组件、支架、汇流箱、跟踪系统创新技术产品，光伏系统及光伏电站设计、建设、管理、运维创新技术，储能系统、微电网、智慧能源系统创新技术产品，BIPV、BAPV 技术及产品，分布式工商业与户用光伏产品等，太阳能热利用、太阳能光伏、光热发电、太阳能制冷系统及设备、太阳能配件等。

储能技术与智能电网展区

储能电池、新能源储能柜、集装箱储能电站系统、离网/并网储能系统、基站储能、微电网、分布式能源、能源互联网技术等;储能技术、设备及材料、储能电站及 EPC 工程、新能源发电并网与智能输配电、电网调度与自动化控制、智能计量与用电管理、智能电网信息通信、可再生能源发电并井网、输配电系统及设备、节能及综合能源服务设备、智慧能源建设及配套设备及其它。

风能展区

并网型风力发电机组;离网型风力发电机组;风光互补发电系统；分布式风力发电系统；分布式发电与储能设备。叶片及其相关材料;复合材料;齿轮箱、轴承、润滑油(剂)；发电机、变压器、箱式变压器;控制系统、远程监控系统变流器;液压系统;安全系统、雷电防护系统；电缆、电缆护套;风资源评估、风电场设计、风电场建设及凤电场管理;电力投资及电网运营咨询服务;并网、传输、安装与维修咨询服务。社团、基金、投融资公司、媒体、认证及培训机构。

充换电和配套设施展区

换电站、换电装备、换电技术及设备、换电柜、换电电池包、换电壳、换电模块、换电支架、换电机器人、视觉检测系统及其它配套设备与系统等。充电桩、充(换) 电站建设、充电机、配电柜、电源模快迎变器、压器、波设备、高低压保护设备、充换电池及电池管理系统、停车场充电设施、智能监控、充电站供电解决方案、充电站-智能电网解决方案等。

展位收费标准

标准展位：7800元/个（3*3m）

光地展位：面积36㎡起租，780元/㎡

备注：标准展位包括：公司中英文楣牌、展出场地、展位地毯、三面2.5M高围板、

一张洽谈桌、二把椅子、一个220V电源插座、两支射灯;

光地展位只提供相应面积场地，不包括任何配套设施。

组委会联系方式

舒先生15557153170

地址：杭州市萧山区金城路1068号水务大厦B座15楼
