2024第十届中国国际机电产品交易会暨先进制造业博览会邀请函
2024世界制造业大会同期举办
时间：2024年9月20—23日 

地点：合肥滨湖国际会展中心

安徽地处长三角经济圈重要枢纽，辐射上海、江苏、浙江、山东、河南、江西等区域，是连接东西部经济带核心城市。安徽在工业经济规模上实现赶超，成为中西部工业“第一省”，是重要的工业、制造业生产基地，五金、机械、汽车、电子、电器等机电产品制造和销售大省。

中国国际机电产品交易会暨先进制造业博览会（简称“机交会”）已经成功举办九届，深耕长三角、中部经济圈，已经成为具有影响力的机电工业品牌展。

2024“机交会”将于2024年9月20-23日在合肥滨湖国际会展中心举办，与2024世界制造业大会同期举办。
时间和地点

时间：2024年9月20-23日

地点：合肥滨湖国际会展中心
组织机构
主办单位：中国机电产品流通协会

              中国机械国际合作股份有限公司

                   安徽省机电行业协会

    支持单位：中国机械工业集团有限公司

              中国机电一体化技术应用协会

                   中国机电产品交易网

                   长三角制造业商协会联盟

    承办单位：安徽林凯机电科技有限公司

                   合肥林凯文化传播有限公司

参展范围
本届“机交会”展览面积共40000平方米，设置八大专题展区，具体内容如下：
金属切削展区
数控机床：车床、铁床、镗床、钻削和攻丝机床、磨床、齿轮加工机床、锯、拉、插、创床、组合机床及主轴头、加工中心及并联机床、特种加工机床及专用设备、制造单元系统及自动化设备、刀具、工夹具及相关产品、机床附件、机床电器、磨具磨料、其他机床配选件，功能部件及辅助设备。
金属加工：板材及管材加工技术、精密机加工零部件、金属板材、成品及半成品、传输技术、分离技术、成型工艺、柔性板材加工技术、管材、截面处理技术、复合材料生产工艺、设备辅料、附件、镶接及紧固技术、板材加工工具技术、表面处理技术、过程控制及质量检测。
金属成形及焊接切割展区
钣金机械与技术：数控冲床、剪板机、数控折弯机/折边机、激光切割机、等离子切割机、火焰切割机、水切割机、冲槽机、料库、机器人及自动化设备、软件、检测、表面处理等。
柔性钣金加工技术：激光数冲复合机、折弯中心、混压生产线、冷弯生产线、钣金自动化单元等。
成形设备：冲压与锻造的机械压力机和液压机、3D打印机、混锻机、锻锤、热成形冲床、高速冲床、多工位压力机、级进模压力机、试模压力机、落料压力机、滚压/拉弯冷弯压力机、内高压成形、拉伸专用压力机、冷锻/热锻压力机、电动螺旋压力机、楔横轧锻造机床、管材成形、挤压机、旋压机、精冲机、粉末冶金压力机、三维激光切割机、激光落料线、纵剪线、定长裁剪线、矫平/矫直机、棒料剪床、锯床等电焊设备与器材、气焊、气割设备、焊接辅机器具、焊接材料、焊接配件等。
工业自动化及机器人展区
自动化控制与动力传动：柔性制造技术及设备、数控系统，嵌入式系统，伺服系统工业机器人、变频与调速、传感器、电机、可编程序控制器及相关技术。

电气传动及控制系统：机械传动，液压传动与空气传动工业互联网、工业软件、人工智能、集成电路、物联网、5G等。

高端装备：工业机器人、模具加工技术及设备、智能制造整体解决方案、其他汽车成套制造技术及设备。

智能仓储与物流展区
智能仓储技术与设备、物流机器人及AGV、仓储与车间物流设备、物流包装等。
各类起重机、履带起重机、全路面起重机、门式起重机、桥式起重机、单双梁起重机、旋臂起重机、抓斗起重机、防爆起重机、轻型起重机、塔式起重机、液压起重机、汽车起重机、平衡吊、吊运机、提升机、升降机、液压升降台、高空作业平台等。

港口起重机械：港口起重机、卸船机、单臂架门机、浮吊、门座起重机、港口装卸物流等设备等。
新一代汽车先进制造技术展区
节能汽车、新能源汽车、新能源客车、电动汽车关键零部件（电池、电机、电控等）、基础设施及相关配套产品（充电机、充电桩、换电装置等）、汽车制造解决方案、未来工厂车间示范工程、车联网、汽车轻量化技术及材料、与电动汽车有关的智能电网技术装备等。
工业物联网与电子技术展区
主要包括感知设备和信息采集、机械智能、大数据处理、云计算、工业互联网设备、通信技术、工业软件/系统/应用、传感器技术、识别技术、虚拟制造技术、工厂信息化和数字化解决方案、工业安全等领域。
雷达设备、通信设备、广播电视设备、家用电子、电子工业专用设备、计算机、电子测量仪器、电子元件、电子器件、电子应用、电子专用材料等。
流体设备与环保装备展区
泵、阀门、管道 / 管接件、智能供水设备、成套设备、稳流罐、变频器、控制柜、立式离心泵、 
计算机软件、控制水箱、其它智能供水设备、泵管阀配套设备、电机、压缩机、风机等。 
大气污染治理技术与设备、工业除尘器及配件、工业污水处理设备、烟气、粉尘治理技术与设备、环境监测技术装备、固体废弃物处理等。
光伏与储能技术展区
光伏生产设备、硅棒硅块硅锭生产设备、硅片晶圆生产设备、电池生产设备、 电池板/组件生产设备、光伏电池、光伏相关零部件、光伏原材料、光伏应用产品、光伏工程及系统、系统工程施工设备与安全防护、光伏系统及组件设备、风电系统及组件设备；压缩空气储能、抽水蓄能、超导电磁储能、飞轮储能、蓄热/蓄冷储能、蓄氢储能及其他可用于插电式电动车的储能技术；各类蓄电池（镍氢电池、锂离子电池、锂聚合物电池、铅酸蓄电池、智能电池、钠硫电池）、储能电源、超级电容器、可再生燃料电池、液流电池等。
往届回顾
2022年“机交会”于9月举办，与2022年世界制造业大会同期举办，邀请到广州数控、铱斯电子（上海）、玖嘉机械、浙江菲速、苏州通锦、苏州容工、中辰轻工、海螺集团、天康集团、泰禾智能、东海裕祥、菲茵特电梯、合肥汽车锻件、白湖阀门、巢湖铸造厂、东莞金坤、深圳钰创、乐博科技等几百家企业参展。

2023年“机交会”立足“中国制造”，参展的世界500强企业达10多家，展示内容丰富，兼具专业特色，500多台机械激情舞动，其中不少是世界首发、亚洲首秀。中国中车、中国建材装备集团、江南造船厂、天康集团、蔚来汽车、广州纽格尔、广州数控、广州敏嘉、天津龙创、雷诺斯特等携最新产品和最新解决方案亮相展会。
“机交会”每届接待50000多名专业观众，主要来自汽车及摩托车零部件、家电及电子设备制造、模具制造、五金机电、工业自动化机器人、金属加工、焊接钣金、手机及配件加工、机床及配件、航天航空、轨道交通、船舶制造、3c电子制造、新能源新材料、医疗器械、钟表、生物科技、电池制造、半导体照明及应用、 互联网、物联网、物流运输与包装、家具厨卫等30多个行业。美的、海尔、格力、三洋、TCL、荣事达、美菱、惠而浦、晶弘、京东方等安徽家电产业及江淮汽车、奇瑞汽车、合力叉车、安凯客车等安徽省重点企业组团参观采购。

同期活动

2024机电行业新质生产力发展论坛

第一届长三角制造业优秀短视频大赛暨颁奖大会

品牌企业专题推介会、新技术讲座

参展企业颁奖活动

答谢晚宴

观众邀请

多种方式、多种渠道、高密度、高强度邀请专业观众莅临参观：

机械装备、动力传动、电器、风机、国防军工用户行业用户领域；

各地电力、化工、冶金、交通、航空航天、造船、医疗器械、轻工、建筑、矿山、环保、食品机械制造、等行业的设计、应用技术人员和采购人员；

新能源汽车、摩托车、工程汽车及相关配件等行业；

电梯、家电、电子/信息通讯、人造板等行业；

相关工业领域的电机生产制造商、进出口贸易商、代理商、经销商、采购商；

科研机构、大专院校、设计院等专业人士；

学会、行业商协会及相关专委会等。
参展费用
特装展位：880元每平米，36平米起租

标展展位：8800元/9平米，3*3豪华型
联系方式
李主任:15656933006 (微信同号）；电话：0551-62672521；邮箱：455743647@qq.com。 网址：http://www.jijiaohui.com



