2025中国(东莞)切削工业装备博览会

CHINA (DONGGUAN) CUTTING INDUSTRY EQUIPMENT EXPO

主题：数链协同 智造未来

时间：2025年5月23-25日

地点：广东现代国展展览中心
判断未来趋势，洞察行业发展

全球制造业进入新一轮变革浪潮，大数据、云计算、物联网等新一代信息技术正加速向工业领域融合渗透，全球经济重心东移，技术、制造业、资本、人才东移进程进一步提速，世界格局也将引领世界经济新格局，未来的5-10年依旧是中国快速发展的黄金时期；中国经济由高速发展迈向了高质量发展的新阶段；中国制造业正以智能制造为主攻方向，加快数字化、网络化、智能化步伐；推动“中国制造”向“中国智造”转型。“十四五”期间中国将打造“以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局”，对未来经济运行将产生重大影响。

从世界工厂到国际“智造中心”、科创中心，东莞产业发展模式逐步优化、自主性提升、区域经济地位稳步上升。2022年，东莞迈入“双万”新赛道。

东莞市坚持以先进制造业为根基，牢牢稳住产业链，保持制造业比重基本稳定，推动东莞制造向东莞创造、东莞智造、东莞品牌转型。

东莞位处广深科技创新经济带的中点，占据重要一环，也是全国唯一一个，同时被两个一线城市包围的新一线城市。

2021年东莞成功迈入“万亿GDP俱乐部”。2021年全年东莞市地区生产总值为10855.35亿元，同比增长8.2%，两年平均增长4.6%。

展览范围
金属切削机床及附件展区

车床、铣床、钻床、锯床、五轴、龙门、立卧、车铣、无心磨、内外圆磨、平面磨、刀具磨、电火花成型、线切割、打孔等机床；CNC系统、制造软件、柔性生产线、数字制造、三坐标、光学影像等先进加工技术等。各种机床功能部件、机床附件、机床电器等；气动液压原件及装置、数显装置等；润滑油、工业清洁、物流设备等相关配套产品。

金属成型机床展区

数控折弯机、数控剪板机、水切割机等钣金加工设备；冲压/拉伸成型设备、高速冲床、液压机、冲压机器人等自动化设备；激光焊接、机器人焊接、抛光打磨设备等焊接技术与设备；激光切割机、激光切管机、激光焊接机、激光清洗设备、激光打标设备等激光紧密加工等。

机器人及自动化展区

机器人、协作机器人、机器人工作站、柔性制造系统、力控打磨抛光、智能生产线等系统集成方案；智能装备与测试设备、装备流水线、点胶机、焊锡机、锁螺丝方案及设备、供料自动化方案设备、绕线设备等非标自动化设备；机器视觉集成方案、高速检测设备、精密视觉筛选机、工业相机等机器视觉方案及产品；驱动系统及零部件、控制技术、感应技术、链接技术、工业物联网等工业控制自动化等。

塑料机械展区

塑料机械、橡胶机械、辅助机械及配件、塑料包装设备、环保回收设备，塑料包装机械、吹塑机、注射成型机械、机械手臂（取出机）、中央供料及辅机设备、中空成型机械、塑料机械零配件等。

电子装备展区

电子生产技术、设备、材料和制造服务，电子智能制造工厂及自动化技术，电子元器件、半导体制造、测量技术及设备、电线电缆及设备等。

工量刃具展区

各型面加工刀具、组合刀具、非标刀具、刀具涂层、刀具材料、刀具附件、磨床机械、各类磨具、磨削材料、磨削配件及辅料等。

全覆盖式广告宣传

硬核打造 展会品牌

持续加大线下广告投入，全国主要工业园区、各大高速枢纽线下广告全覆盖。

线上专业人员话务邀约，线下接洽体验，助力企业拓展商机。

高效运行买家大数据，精准数字化营销，获取采购线索及订单。

定制化地推服务，尊享专属买家邀约，全国工业园区、产业集群地路演供需配对，定向精准人群1V1深度洽谈，助力企业成交。

咨询热线19557138892
