第23届中部数字安博会

时间：2025年3月21-23日  地点：郑州国际会展中心

一、展会介绍
为继续进一步贯彻落实《中国安防行业“十四五”发展规划》，推动安防行业加快技术创新、深化市场应用、实现高质量发展，第23届中部数字安博会将于2025年3月21-23日在郑州国际会展中心举办。
中部数字安博会作为行业与市场共同创造、共同培育的展示平台，立足河南、辐射中部、面向全国，始终坚持“展示、交流、合作、创新、发展”的办会理念，云集全国各地安防品牌，已发展成为具有重要影响力的高端品牌盛会。
展会内容紧跟市场变化不断进行品牌战略升级，从传统安全防范产品融入更多智能化、数字化产品技术，推动数实融合，赋能安防。专业化办展水平进一步提高，买家观众精准度进一步提升、展会内容进一步丰富，交流与贸易相互促进。
参展企业包括中国移动、中国联通、中国电信、中国铁塔、海康威视、华为、宇视、大华、科大讯飞、天融信、利亚德、洲明蓝普、立方、雷曼、强力巨彩、海佳彩亮、奥特、红门、百胜、兴广艺、广福、创维、TCL、赛普、九洲、诺瓦星云、Itc、亿联、LASUN（联信）、绿联、山泽、锐康、讯谷等。更多智能化、数字化产品技术亮相现场，包括智慧城市、人工智能、大数据、物联网、数字安防、数字消防等。
二、展会优势
影响力大
中部数字安博会发展至今，已吸引众多安防品牌企业参展和专业观众到场参观交流，提供了面对面的机会，进行互动交流、建立合作关系，在业内获得一致好评，已发展成为具有重要影响力的高端品牌盛会。
辐射范围广
中部数字安博会已升级为覆盖中部区域乃至全国的专业安防展会，其影响力不仅限于河南，还扩展到了整个中部地区，这意味着参展企业有机会接触到更广泛且具有针对性的买家群体和合作伙伴。
数字前沿
展会聚焦智能安防、人工智能、大数据、物联网等数字化与智能化安防产品技术与解决方案，提供了展示最新科技成果的舞台，有助于提升品牌形象和行业地位。
实效显著
通过协会发文组织/地市组团/市场走访/电话邀约/社群运营/大数据营销等方式，邀约工程/系统集成商、经销代理商等专业买家到场参观采购。历届展会现场，参展商往往能够达成订单签订和项目合作意向，直接促进企业经济效益的提升。
活动赋能
展会同期精心策划多场次热点专题论坛，覆盖众多细分领域，邀请行业专家、企业家共探最新政策导向与行业动态，搭建深度对话桥梁，促进资源有效对接和项目合作，有助于拓宽企业市场渠道和业务网络。
全域宣传
通过专业市场、百度&抖音&头条&视频号、专业媒体及自媒体矩阵，整合线上线下各种媒介和平台，形成联动效应，全方位、无死角地传递信息，提高展会覆盖面和影响力，精准定位目标受众，邀约到场。
三、展品范围
数字城市：智能交通、智能制造、智慧政务、智慧社区、智慧教育、智慧金融、智慧医疗、数字乡村
智能安防：视频监控方案、门禁方案、人/车通道方案、报警方案、对讲方案、安防周边
音视频设备：LED显示屏、拼接屏、综合布线、网络设备、公共广播
充电设施：直流充电桩、交流充电桩、换电站、光储充、超充桩、运营商、移动充电、储能系统、模块、Saas平台、检测认证机构、换电装备、相关配件暨设备
无人系统：无人机整机、通信设备、导航与控制、动力与能源、任务载荷、发射与回收、材料与制造、反无人机系统、无人机通用件、无人系统装备
人工智能：生物识别、视频结构化、大数据应用、AI芯片
物联网：传感方案、传输方案、存储方案、物联网平台
智慧办公：会议一体机、智能会议室控制、视频会议及多媒体系统、会议室预约系统、会议门牌、可视化空间管理、智能访客管理方案、智能考勤
消防应急救援：消防设备、探索检测设备、安防救生设备、破拆设备、医疗急救设备、个人防护设备
智能家居：智能门锁、智能家居综合控制系统、智能照明、智能家电控制、智能影音
警用装备：警用装备、执法系统、安检防爆、反恐设备、防护装备、警示用具、特种车辆
四、参展品牌
参展企业主要来自河南、广东、山东、北京、上海、江苏、浙江、河北、陕西、安徽。
数字企业代表企业有:中国联通、中国移动、中国电信、华为、科大讯飞、上海风语筑、随幻智能、杭州群核、徐州拓普、矩网科技、伟达电子、凯立行等;
监控报警代表品牌有:海康、宇视、大华、睦大、浚名视、圣安、敏锐、普达、郑福康、兰星、神眼等;
出入口控制设备品牌有:百胜、熵基、拓亿德、吉联智慧、大鹏、瑞格、平安顺、欧仕堡捷为、物微联、芋熠、容视杰、东卓、首鸿等;
音视频设备代表品牌有:海信、利亚德、洲明蓝普、强力巨彩、海佳彩亮、高科华烨、创维、金益智远、迈锐、华思光电、优品、湛蓝等;
网络&综合布线代表品牌有:恒天、LASUN(联信)、山泽、锐康、雷网、胜为、秋叶原.宝捷讯等;
公共广播代表品牌有:得胜、异博、视腾、泛思、北极声、特莱斯、先韵、狮乐、众兴威仕特、川利卡等。
五、观众类型
1、公/检/法/司、交通、教育、住建、文博、消防、能源、医疗、水利、工矿、物业等;
2、安防工程/系统集成商、经销/代理商；
3、安防领域上下游厂商、安防产品供应商、贸易零售商等；
4、高等院校、研究机构、协会/学会等。
六、观众组织
1、协会组团 参观采购
和多家安防、科技、电子等协会达成合作，下文组织会员单位参观交流。
2、市场走访 重点邀约
50+专业观众组织团队深入一线走访中部各省份专业市场，面对面邀约工程/系统集成商、经销代理商等专业观众到场采购。
3、线上线下 360°曝光
通过电梯横媒体/社区道闸/公交/出租车等市场&户外线下广告，百度/抖音/头条/视频号等线上广告，100+专业媒体和自媒体矩阵，定向推送展会信息，精准覆盖专业观众。
4、大数据库 有效触达
依托往届到场大数据库，进行一对一电话、短信、社群运营等邀约60000+专业观众到场交流采购。
5、提供VIP贴心便利服务
针对中部省份的专业买家推出VIP组团、交通费报销、大巴车免费接送等活动，提供深度贴心服务，为到场参观提供更多便利性。
七、主题活动
2025智慧社区与数字家庭生态大会
2025中西部智能视听显示生态大会
[bookmark: _GoBack]2025中部新能源充换电生态大会
2025数字文旅与元宇宙产业发展大会
中原智行·新型智慧城市建设优秀案例巡礼
弱电自媒体发展论坛
八、展位收费
（一）特装展位（光地）：¥800/㎡，光地不包含任何配置，36㎡起租，需另缴纳展台搭建管理费和电费
（二）标准展位（9㎡）：¥7500，展板、一桌两椅、两盏射灯、一个220V/5A电源插座及公司楣板（企业名称及展位号）
九、联系方式
郑州汇卓展览策划有限公司
河南优汇文化传媒有限公司
联系人：刘女士
联系方式：18836983609（同微信）
地址：河南省郑州市郑东商业中心B区35栋104
