2025 ARTS第20届上海国际先进轨道交通技术展览会
展会名称：2025ARTS第20届上海国际先进轨道交通技术展

举办时间：2025-12-17至2025-12-19

举办城市：上海 - 浦东新区
举办展馆：上海新国际博览中心

举办地点：上海浦东新区龙阳路2345号
展览总面积：20000平方米

主办单位：中国土木工程学会城市公共交通分会/晟格会展（上海）有限公司

展会介绍

在国内外轨道交通行业相关政府主管单位、协会/学会、贸易促进机构等共同参与支持下，ARTS上海国际先进轨道交通技术展览会经过19载精心耕耘,已成为轨道交通行业内备受瞩目的国际化、高端化展会，展会汇聚全球顶尖企业、技术专家与行业决策者，共同推动行业技术创新与合作发展。
2025年展会将以“多元融合 智通未来”全新主题亮相，通过将技术、产业与资源的深度融合，为行业描绘多元智能化发展的新蓝图。

以“四网融合”为核心推动铁路网、城轨网、市政网与公交网络协同发展，以科技智慧驱动全面提升数字化、智能化水平，以可持续发展为指引加快绿色交通体系建设、借助"一带一路"倡议将中国轨道交通产业加速融入全球合作发展格局，在过去国际化、高端化展会基础上全面升级成多元融合，智慧创新全球产业链一站式采购服务平台。
我们期待与您共同参与，携手推动城市轨道交通行业的发展，为构建更加绿色、智能、可持续的城市交通体系贡献力量。

四大升级
全域产品·创新云集：此次展会将展示的产品将大大超越以往单一轨道展规模品类，成为一个涵盖公共交通全品类展会。

方案全面·一站解决：打破过去逛一个轨道展，买一套设备，只能用一个终端的尴尬，化解买一套方案，不能解决多端设备互通的难题，全面涵盖了轨道交通两网融合的全新技术及一站式解决方案，聚焦解决复杂的综合交通问题。

技术融合·更新引领：除了轨道交通在智能运维与5G通信技术的应用等前沿技术，自动化与智能化系统、绿色能源技术、车联网与大数据应用、将成为本次展会的一大亮点，将为整个轨道交通行业带来新的思路和应用场景。
生态升级·互联互通：汇聚更多生态合作伙伴，包括技术供应商、系统集成商、设备制造商、运营商、科研机构等，共同探讨创新技术和应用场景的商业化路径。生态合作的升级，促进行业协同，互联互通。
展会亮点
获得全国各省市铁路与轨道交通管理机构的大力支持； 

为铁路与轨道交通技术装备产业提供一个卓越的展示舞台； 

行业领军企业纷纷入驻，带来全球领先的铁路与轨道交通技术装备解决方案； 

展品种类丰富，覆盖铁路与轨道交通技术装备的整个产业链； 

总展出面积20,000平方米，汇聚200多家参展商，吸引超过25,000名专业观众； 

同期举办的高端论坛满足参展商的多元化需求； 

组织一对一的商务配对会，促进供需双方的有效对接； 

拥有全球优质买家数据库，助力企业拓展国内外市场； 
200多家国内外媒体提供全方位报道，确保买家数量和质量。
参展范围

轨道车辆与零部件 

高速动车组；动车检测车；内燃机车；城市轨道交通车辆（地铁、轻轨单轨列车）；现代有轨电车；中低速及高速磁悬浮列车；PRT（个人捷运列车）；真空运输系统；各类新型运输系统及货运机车等；车辆各部分及配件：转向架、制动系统、车体、车门、连接系统、地板系统、供热系统、监控系统、厨房设备、车辆内饰件等。

智慧交通与数字化解决方案

通信技术；列车控制系统；城轨云；大数据及智能列车运行系统；平交道系统、操控系统、远程控制、信号系统、接地装置等；智能监测与预警系统,；轨道状态检测与维护管理系统,；智能故障诊断系统；自动驾驶列车技术（ATO级别自动化）；自适应信号控制系统；数字孪生与模拟技术；交通网络与多模式协同；物联网（IoT）与边缘计算；通讯系统；基础设施管理；车辆调度系统等。

轨道基础设施与施工技术

盾构设备、导向系统、BIM设计软件、防水等隧道工程产品；道床、新型减振产品、声屏障及新型降噪材料、新型建筑材料；养路机械技术与装备、地下工程、土木建筑工程、电力系统、架空接触网、道路与桥梁建设；规划、监管；养路机械、设备与工具等。

绿色与低碳交通

列车能量回收系统；动力优化系统；智能能耗监测与管理系统；轨道交通低能耗牵引供电技术；能源效率提升设备（如高效变压器和节能型变流器）；环保型轨道铺设材料与技术；噪音与振动控制系统（隔声屏障、减振轨枕）；动力电池技术及管理系统；节能型供电设备；分布式储能；环境监测管理；复合材料与新型铝合金；新材料涂装技术；全生命周期环保评估与管理工具；碳排放监测与管理系统。

轨道安防与应急技术

防入侵监测系统；智能视频监控与图像识别技术；轨道检测与维护设备（如裂纹、磨耗监测等）；列车火灾预警与灭火系统；综合灾害预警系统；多灾种联动应急处置平台；紧急疏散与逃生系统（如烟雾疏导、救援路径指引）；车站与列车内的危险品探测系统；智能传感器与实时检测技术；防火材料与隔热技术；隧道监测与灾害预警系统；应急救援列车及装备；轻型救援工具（如轨道剪切机、破拆工具）；紧急供电设备（如移动电源、备用电池）；应急管理培训及模拟系统（如VR/AR技术的应急演练）。

车站及乘客服务体验

智慧式车站；拼装式车站；智慧票务系统（如电子票务、一卡通、多模式支付）；生物识别支付技术（如人脸识别、指纹支付）；无接触式支付系统（如二维码支付、NFC支付）；自动售票与取票设备；智能导向系统（数字标牌、动态导引屏、触摸式信息屏）；多语言信息发布系统（语音及文本显示）；实时交通信息平台（如列车到站、车次状态、换乘指引）；快速安检通道技术（智能安检设备）；行李和随身物品检查设备；乘客行为识别与安防预警系统；乘客座椅与休息设施；残障人士无障碍设施；智慧零售终端（如无人售货机、自动化便利店）；车站商业管理与运营系统；智能餐饮服务（如自动点餐、送餐机器人）；站台屏蔽门与安全防护设备；应急医疗设备（如急救箱、除颤仪等）；车站及列车内的5G网络覆盖及服务；实时乘客流量监测与调控平台；车站垃圾分类与回收技术。

国际合作与投融资

国际银行、投资银行及商业银行；轨道交通领域专项基金管理公司；绿色金融机构与可持续发展基金组织；跨国金融服务平台与出口信用保险机构；基础设施投融资服务机构；全球轨道交通投融资合作联盟；国内外轨道交通学会与促进会；基础设施投融资咨询服务商；项目风险评估与管理机构；数字化投融资解决方案提供商；绿色债券发行方与管理机构；跨国融资技术平台开发商；智慧金融科技企业；投融资数据分析与市场预测服务商；外国政府驻华商务机构与使领馆经济部门。

轨道交通文创与教育

全国轨道交通重点实验室；全国知名轨道交通高校；地铁合作高校单位；轨道交通行业培训基地；轨道交通职业教育机构与培训服务平台；轨道交通仿真实验室制造商；轨道交通文创产品制造商；轨道交通人才培养计划；轨道交通校企合作项目；高校创新成果展示；轨道交通文旅项目；轨道交通环保公益项目。

参展费用

标准展位

品牌区  23,800 元 / 个
主题区  19,800 元 / 个
光地展位

品牌区  2,380 元 / 平米
主题区  1,980 元 / 平米
联系方式

赵女士
T：021-31148748
M：13601815988 (V同号)
QQ：2463282767
E：artsexpo@sgexpo.cn
W: www.artsexpo.cn
