1








西部数字经济博览会组委会

- 2 -

第六届西部数字经济博览会
总体方案

为认真学习贯彻党的二十届三中全会和中央经济工作会议精神，全面落实习近平总书记关于发展数字经济的重要论述，扎实推进我市“三个年”活动暨“深化六个改革”要求，充分释放西安在数字经济领域的发展潜能，以数字化之力深度赋能产业全方位提质升级，搭建国际化交流合作平台，打造西部数字经济国际合作新高地。拟于2025年6月举办第六届西部数字经济博览会（以下简称西部数博会）。为确保博览会筹备工作高效有序推进，制定总体方案如下：
一、博览会主题
数聚西安 智造未来
二、时间、地点
时间：2025年6月19日—21日
地点：西安国际会展中心
三、组织机构
主办单位：西安市人民政府
陕西省数据和政务服务局（拟）
陕西省工业和信息化厅
陕西省互联网信息办公室
承办单位：西安市数据局
西安市委外事工作委员会办公室
西安市工业和信息化局
西安市科学技术局
西安市商务局
西安市投资合作局
西安市文化和旅游局
西安市贸促会
西安市国有资产监督管理委员会
西安浐灞国际港管理委员会
数字西安技术运营（集团）有限公司
协办单位：西安市数据产业协会
执行单位：陕西众创会展服务有限公司
陕西外经贸国际展览有限公司
为保障本届西部数博会各项筹备工作顺利开展，成立西部数博会西安执委会，大会承办单位、协办单位、执行单位和相关市级部门为执委会成员单位，执委会办公室设在市数据局。各成员单位按照分工协作，全面做好本届西部数博会的综合协调、嘉宾邀请、招展招观、宣传推介、大会服务等工作。
4、 主要内容
本届西部数博会以“1+4+6+N”的形式展开，全方位展示数字经济前沿成果和发展趋势，设置1场开幕式、4场政企对接活动、N场主题交流活动、6大主题展区，为西部地区的数字经济注入新动力、激发新活力。具体安排如下：
（一）主要活动
1.开幕式
时间：6月19日09:30－10:30
主要内容：邀请国家部委相关领导、西安国际友好城市及友好交流城市代表团、省内外数字经济相关政府部门、行业协会、企业代表等出席。开幕式上将进行重大项目签约，发布数字文旅大赛成果并颁奖，邀请国内外知名企业家发表主旨演讲，为数字经济高质量发展凝聚智慧、贡献力量。
责任单位：市数据局、市委外事办
[bookmark: OLE_LINK1]2.数字赋能工业发展政企恳谈会
时间：6月19日10:40－11:40
主要内容：为大力推进西安建设工业强市，邀请全国人工智能、大数据、智能制造等相关企业代表与市领导座谈交流。
责任单位：市数据局、市工信局、数字西安集团
3.2025数字经济中外合作（西安）对接活动
时间：6月19日15:00－17:30
主要内容：聚焦全球数字经济发展新趋势与合作新机遇，深度探索全球数据治理新模式，通过主题演讲、圆桌讨论、面对面对接等环节，搭建集政策解读、技术交流、商务合作于一体的国际化专业平台，推动国内外数字经济企业、研究机构及政府部门的深度交流，携手开拓数字经济国际合作新局面。
责任单位：市数据局、市委外事办、市商务局、市投资合作局、市贸促会
4.2025陕西省数字经济发展推进会
时间：6月20日9:30－12:00
主要内容：邀请陕西各地市数据局负责人、数字经济领域权威专家及数字经济企业代表，围绕数字经济战略规划、技术创新、产业升级及数据安全等核心议题，展开深度对话与政企对接，推动陕西省数字经济协同发展，共同打造具有国际竞争力的数字经济新高地。
责任单位：省数政局
5.人工智能赋能新型工业化对接活动
时间：6月20日9:30－12:00
主要内容：邀请行业权威专家、陕西省各地市工信局负责人、以及人工智能领域前沿企业代表与工业龙头企业翘楚汇聚一堂。聚焦人工智能赋能新型工业化的前沿趋势与发展路径，通过权威政策解读发布、经典案例全景分享、项目路演精彩展示，开展高层次、宽领域、深维度的交流对话与务实合作。
责任单位：省工信厅
6.主题活动
时间：6月20日—21日
主要内容：由行业领先企业牵头，围绕产业发展，举办系列高规格、专业性的行业交流与产业对接主题活动。
（1）全新i西安上线成果发布交流活动
（2）数据要素创新发展主题交流活动
（3）人工智能赋能城市发展主题活动
（4）开源鸿蒙生态共建，助力产业数字化转型交流活动
（5）智慧城市新发展主题交流活动
（6）低空经济发展主题活动
（7）数字赋能制造业转型升级交流活动
（8）信创产业发展合作交流活动
（9）云生态构建与合作对接活动
（10）数字文旅创新发展交流活动
（11）数字政府解决方案对接与合作交流会
（12）城市物联感知主题交流活动
（13）服务与数字贸易创新发展主题活动
（二）展览展示
时间：6月19日—21日
责任单位：市数据局、数字西安集团
1.巡馆
时间：6月19日8:30－9:00 / 10:30-11:30
主要内容：领导嘉宾、国际嘉宾按照巡馆路线参观展览。
2.展示内容
（1）智慧交通展区：展示智慧城市交通数字基建，智能交通解决方案，智慧停车、智慧灯杆的产品及解决方案，道路感知设备，超级充电桩、交通安全设施，自动驾驶及车路协同解决方案、车联网解决方案，网络安全等等。
（2）智能制造展区：展示智能制造整体解决方案、数字化工厂与智能化管理、智能机器人与工业自动化等。
（3）数字教育展区：展示智慧校园产品和解决方案、数字化教育装备及数字资源等。
（4）数字消费展区：展示智能终端产品、数字文旅体验产品、智能穿戴设备、VR游戏互动、新零售等内容。
（5）数字生态展区：展示人工智能、大数据、云计算、5G等数字新技术、前沿解决方案以及典型行业应用案例，呈现数字生态的蓬勃活力和创新实力。
（6）国际合作展区：展示海外企业的数字技术和产业应用，以及数字出海企业的新技术、新产品等。
（三）考察活动
时间：6月20日
主要内容：组织国际友好城市和友好交流城市政企代表团、省外政企代表团参观我市数字经济代表企业和数字经济相关园区，实地了解企业和园区数字经济产业发展，并开展座谈交流。
责任单位：市数据局、市委外事办
五、工作分工
（一）市数据局
负责博览会组织实施总协调；做好开幕式、数字赋能工业发展政企恳谈会、2025数字经济中外合作（西安）对接活动、展览展示、考察活动的组织筹备工作；指导做好各主题活动的组织实施。
（二）市委宣传部
负责召开博览会新闻发布会；指导协助牵头单位做好西部数博会的媒体宣传工作。
（三）市委外事办
负责邀请与西安市有国际交往关系的重要城市政府及企业代表团参会，做好邀请外宾的接待工作，配合组织外宾参加2025数字经济中外合作（西安）对接活动。
（四）市科技局
负责组织双中心建设创新引领企业、人工智能企业集中展示。
（五）市工信局
负责配合组织数字赋能工业发展政企恳谈会；邀请智能制造、智能终端相关企业参展参会。
（六）市商务局
负责组织软件、跨境电商类企业参展参会，配合2025数字经济中外合作（西安）对接活动；指导执行承办单位做好展会的审批、备案工作。
（七）市投资局
负责配合收集、梳理全市数字经济领域重大项目，在博览会开幕式进行集中签约；配合2025数字经济中外合作（西安）对接活动。
（八）市文化和旅游局
负责组织数字文旅企业参展参会。
（九）市国资委
负责组织市属相关国有企业进行展览展示。
（十）市贸促会
负责邀请国际商协会和相关企业参展参会，配合2025数字经济中外合作（西安）对接活动。
（十一）市公安局
负责组织智慧交通领域企业参展，做好展会期间的安保工作。
（十二）市政府驻京、驻沪、驻深办事处
负责分别组织京津冀、长三角、粤港澳地区人工智能、大数据、智能制造、智慧交通、智能终端、数字教育、数字贸易等相关领域企业进行集中展示。
（十三）各区县、西咸新区、各开发区
一是组织辖区内重点数字经济企业以及数字出海企业参展、参会对接；二是组织辖区智慧交通、智能制造、数字教育、数字文旅代表性企业参展；三是围绕辖区重点产业举办推介会或产业对接会等，统一纳入本届西部数博会整体议程中；四是认真梳理重大项目在开幕式上进行集中签约；五是配合执委会做好区级宣传工作，形成市区两级联动的宣传矩阵；六是浐灞国际港负责协调西安国际会展中心及属地各相关部门做好属地综合服务保障、场馆保障、场馆周边环境管理、氛围营造、公共交通、应急预案保障、公安审批、嘉宾接待等保障服务工作。
（14） 数字西安集团
一是负责组织生态合作伙伴参展参会；二是牵头组织全新i西安上线成果发布交流活动；三是配合组织数字赋能工业发展政企恳谈会。
六、运作方式
按照“政府主办、部门参与、市场运作”的模式进行。
七、联络工作
西安市数据局：慈澍馨  18809185135
执委会办公室：王悦妮  17792516811
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