焕新启航，擎领潮头丨第八届中国·清丰绿色家居博览会2025年5月10-13日盛大举行！

[bookmark: _GoBack]焕新启航，擎领潮头。第八届中国·清丰绿色家居博览会将于2025年5月10-13日在清丰现代家居交易中心盛大启幕。本届展会由河南崛起中展会展有限公司和河南先开产业发展投资集团有限公司联合举办，展览面积29万平方米，展商1000多家，参观人数将达20万人次。
作为具有深厚历史积淀的实木家居产业集聚地，清丰县依托政府扶持、丰富资源、优越地理区位与多年产业深耕，已建成标准化厂房29万㎡，入驻知名企业200余家，原辅材料城达30万㎡，配套建设的50万㎡清丰国际家居博览园为中部地区最大的家居集散基地和实木家具展销基地，成功构建起以家居生产、材料配套、商贸流通、展览服务为主干的全产业链体系和规模化、集群化的绿色家居产业格局，在全国家居业版图中熠熠生辉。“好家居·清丰造，买家居·到清丰”叫响全国。
紧扣新时代产业发展脉搏，依照“政府搭台，企业唱戏”的模式，清丰绿色家居博览会已连续举办七届，影响力日益彰显，“展产融合”、“以展促产”成效斐然。立足于打造“中国实木家具第一展”，第八届中国·清丰绿色家居博览会，将组织邀约更多全国品牌家具企业参展，以“实木＋定制”的主题布局，呈现更为丰富和代表性的行业及产品趋势，构建中国实木家具行业顶级展示平台和交流中心，推动行业资源整合与共享，为实木家具产业发展注入强大动力。
本届展会将从展会定位、展品布局、展馆规划、活动策划、效果运营等多维创新升级，呈现以下亮点：
1、 超大规模，铸就中国实木家具第一展
定位于中国实木家具第一展，本届展会将发挥提升实木优势，优化品类布局，展店结合，以清丰现代家居交易中心为主会场，联动清丰国际家居博览交易中心、大明宫建材家居等分会场，29万平方米展览规模，规划实木家具、高端整木定制、原辅配材、智能制造等多主题展区，汇聚1000多家家居品牌企业同台亮相，以新产品升级、新材料应用、新场景体验，全面呈现实木潮流风尚，构建实木家具产业链发展新生态商贸平台，形成更加完整、更具竞争力的实木产业链条。
展会不仅为知名品牌提供展示卓越产品与前沿设计理念的舞台，也为新兴品牌创造崭露头角、寻求合作机遇的空间。既满足专业买家高效采购、精准对接的需求，也为C端消费者提供了解趋势、焕新家居的窗口，促进全产业链的深度融合与互动，全力打造名副其实的“中国实木家具第一展”。
2、 超长链条、大牌荟萃布局新生态
   家居行业大整合时代的背后是产业协作网络和生态格局的重构，第八届清丰家博会联动全城家居卖场、产业园区，深化一站式高效链接的职能，展城融动汇聚优质实木家居产品，助力拓展更广阔的合作生态。
展会进一步优化展区布局，丰富展出题材。展览类别涵盖成品实木家具、整木定制、实木体验、原木风尚、实木半成品、高定及配套、小件家具、办公及商用家具、创意设计、生活美学、白茬、机械设备、原材料辅料等细分产品，形成从整木定制、实木套房到实木白茬的多元化、全链路供给体系，为实木家居企业、经销商、设计师、终端买家等打造“大家居产业融合”的生态圈。助力企业拓宽市场渠道、提升品牌知名度，通过上下游产业链的深度对接，敏锐捕捉行业趋势，精准挖掘潜在商机。
3、 超强发声、全平台多维深度推广
在线上线下一体化运营新时代，第八届清丰家博会将以“中国实木家具第一展”为核心，以专业实木家具展为基准，整合全渠道资源强势曝光，构建线上线下深度融合的新运营模式。通过搭建全媒体矩阵，定期发布品牌推介、活动预告、行业资讯等内容，打造大范围、高层次、强密度宣传网络，实现全平台、全渠道、全链路发声，为参展品牌提供更高效、更精准的曝光机会，提升品牌关注度和市场影响力。
4、 超全资源、全渠道圈层链接覆盖
    秉持全链连接、深度赋能的定位，组委会联动全国战略合作家居卖场及友好合作商协会、专业市场园区招商全域覆盖。以河南为核心，深挖冀、鲁、晋、鄂、赣等地家居市场，辐射皖、蒙、甘、宁、青、川等产业集聚区，深度链接经销商、装饰公司、设计师、家居卖场、制造企业、行业协会、新闻媒体、终端买家等上下游圈层资源，打造实木家居产业强大的资源链接中心和社交场，通过展店联动、展贸结合，构建极富成效的高回报型贸易展会。
展会期间，将开通观展直通车并提供免费接送服务，在以清丰县为中心周边500公里半径范围内，实现县县有车、无忧出行，最大化拓展客源，全力打造商务洽谈、对接合作的专业展＋消费展，实现展贸同行、双向发力。
5、 超多活动、打造行业思潮高地
作为扎根产业的深度服务平台，第八届清丰家博会同期将举办实木家具设计大师论坛、实木家具工艺传承与创新研讨会、实木家具行业商贸洽谈会等一系列丰富多元的高价值配套活动。
通过峰会论坛、赛事奖项、企业考察等数十场多主题精彩活动内容赋能，集聚商协会代表、专家学者、品牌领袖等，围绕行业热点和发展趋势，凝聚圈层和产业共识，打造产业思想交流高地。
6、 超潮设计、引领家居美学方向
第八届清丰家博会将以“设计引领”为亮点，围绕家居创意设计、生活美学、家居时尚、人才孵化等主题，聚焦设计渠道的链接与开发，汇聚大家居设计领域优质资源，通过品牌家居设计集采发布、多维度设计主题概念展、多场次设计思想交流盛会等方式，增强设计与生产品牌间的沟通交流，推动家具设计创新成果的转化与应用，打造一场家居时尚设计盛宴，赋能产业提档升级，满足消费者对美好生活的向往。
新布局、新题材、新生态，2025年5月10日-13日，第八届中国·清丰绿色家居博览会全面升级，盛装亮相，期待行业同仁相聚顿丘，共享商机，共鉴中国绿色家居璀璨时刻！现展位预定火热报名中，欢迎咨询洽谈！咨询热线：0393-7558899








  


