强强联合，共赢未来！SPS广州多方签署战略合作协议，深入合作，共话发展

5月23日，广州光亚法兰克福展览有限公司与西麦克国际展览有限责任公司（简称：西麦克展览公司）签订了战略合作协议。双方将本着资源共享、优势互补的原则，建立深入、长期、稳定的战略合作伙伴关系。

广州光亚法兰克福展览有限公司董事长李庆新、西麦克国际展览有限责任公司总经理杨明代表双方签约。法兰克福展览集团董事会成员鲍思丰、法兰克福展览有限公司高级副总裁Kerstin Horaczek、中国机械国际合作股份有限公司总经理张力见证签约。广州光亚法兰克福展览有限公司总经理胡忠顺、广州富洋展览有限公司总经理富强、广州光亚法兰克福展览有限公司副总经理梁志超、中国机械国际合作股份有限公司综合管理部副部长刘爱平及法兰克福展览集团的高层管理团队和工作人员一同见证。
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（签约仪式现场照片）
[bookmark: _GoBack]本次签约仪式，不仅是广州光亚法兰克福展览有限公司和西麦克展览公司之间的一次重要合作，双方携手共进、共创辉煌的起点，也将是SPS广州智能制造展以及未来共同打造广州大型工业类博览会的重要里程碑。双方的携手，将发挥各自优势，为更多企业降本增效提供多元化解决方案，为发展新质生产力添砖加瓦，为实现高质量发展提供强大动力和支撑。
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协议签署后，双方将联合举办广州国际智能制造技术与装备展览会(SPS – Smart Production Solutions Guangzhou)以及同期举办的广州工业科技展（Guangzhou Industrial Technology) 。本次合作标志着双方将携手搭建行业商贸平台，深挖工业自动化、流体传动、机械传动、工业零部件等领域的资源，通过高效、务实、创新的合作模式，实现互利共赢、共同发展。

近日，广州光亚法兰克福展览有限公司与广州工业机器人制造和应用产业联盟与正式达成战略合作，双方将在广州国际智能制造技术与装备展览会（SPS – Smart Production Solutions Guangzhou)暨同期举办的广州工业科技展(Guangzhou Industrial Technology)开展深入合作。

SPS广州（前称SIAF）自2010年以来一直是中国市场专注于智能制造及自动化解决方案的领先商贸平台。此次与“广州工业机器人制造和应用产业联盟”的合作，将增设“工业机器人专馆”，就工业机器人、软件、设备及零部件、集成系统等展品进行展示，推动汽车工程、机械工程、电子工程、3C电子、家电、包装印刷、生物制药、医疗器械及耗材、食品及饮料、照明工程等制造行业实现革命性的智能化与自动化升级，提高工作效率，缓解劳动力短缺问题，更好保障劳动者的健康和安全，助力我国制造业在新质生产力的推动下迎来更广阔的发展空间。

2025 SPS广州“工业机器人专馆”拟邀请ABB、发那科FANUC、库卡KUKA、广州数控、新松机器人、埃夫特、瑞松科技、明珞装备、昊志机电、华中数控、大族激光等多家国内外行业领军企业参展，将展出智能制造领域最新、最具代表性技术成果，共同打造机器人、智能装备及制造技术的产业盛会。
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SPS广州将于2025年2月25-27日在广州·中国进出口商品交易会展馆（广交会展馆）A区举办。

展会汇聚前沿的传感技术、驱动系统及运动控制、机械基础设施、控制技术、工业软件和IT、连接技术、工业机器人、项目集成与服务、工业通信、智能装备及系统集成、人机界面装置、工厂自动化等，同时结合数字化转型发展，聚焦智能制造，推动制造业向数字化、网络化、智能化发展。
image7.jpeg




image8.jpeg




image9.jpeg




image1.jpeg
L ... T,

. -sml'lng‘eemﬂnny i St?ateglcw e





image2.jpeg




image3.jpeg




image4.jpeg




image5.jpeg




image6.jpeg




