标题：
重磅 | 广州定制家居展智慧健康生活主题展发布会成功举办！

摘要：
携手KNX中国用户俱乐部、国际WELL健康建筑研究院、香港设计师协会，重磅打造智慧健康主题展，共探智能家居未来新范式！

正文：
【主KV】
近年来，消费者对更智能、更健康、更个性化的家居生活的需求不断增加。智能家居产品的普及和各品类之间的融合创造了个性化智慧生活场景，环保材料、健康家具以及健康空间和建筑的发展提升了健康与智能并重的家居生活时代。

9月19日，由广州定制家居展、博骏传媒主办，KNX中国用户俱乐部、国际WELL健康建筑研究院联合主办，香港设计师协会支持的智慧健康人居研讨会暨广州定制家居展智慧健康生活主题展发布会在广州圆满举办！

活动中汇聚了定制、智能、设计等行业的精英代表，现场就“智慧健康生活的前景与产业协作模式”进行了深度分享与交流；会上重磅预告了第14届广州定制家居展智慧健康主题展策展规划，广州定制家居展现场与KNX中国用户俱乐部、香港设计师协会携手合作，举行了签约仪式，达成战略合作。

【活动现场图大场景】

多元产业融合发展
探寻智能健康家居新模式 
活动伊始，广东省定制家居协会荣誉会长、索菲亚家居集团总工程师张挺致辞，他强调智能家居产品的普及和各品类之间的融合创造了个性化智慧生活场景，环保材料、健康家具以及健康空间和建筑的发展提升了健康与智能并重的家居生活时代。产业协同发展已经开始展现出趋势与前景。期待广东省定制家居协会与KNX中国用户俱乐部、国际WELL健康建筑研究院、香港设计师协会能够加强互动，促进会员企业之间的交流与合作。

【挺会长致辞图】





会上，博骏传媒副总经理王晓文女士针对家居产业发展趋势，详细介绍了2025年广州定制家居展规划，具体分享了展会在展馆规划、内容题材、运营传播上的全面升级计划，并提出将特别培育智能、轻高定等新产业题材，实现定制+整家+整装全产业链覆盖、一站式资源链接的展览服务平台，全力助推企业和行业发展。
【配图】


KNX中国用户俱乐部秘书长何检先生以“無界”为主题，深入解读了KNX协会及“智慧健康生活”的策展理念，指出将与广州定制家居展联动国际WELL健康建筑研究院，香港设计师协会，佛山设计师协会等联合策展，通过空间设计融合智能科技、健康标准、材料美学、灯光设计、电器应用等呈现一个艺术与科技共生的健康生活空间，为智慧整装生活的创新与探索提供平台，加强产业的交流与合作，促进智慧健康新赛道的发展与融合。
【配图】


WELL健康建筑标准是全球首个针对室内环境提升人体健康的国际标准，活动现场邀请到了国际WELL健康研究院中国区副总裁张为舜先生，现场深度解析分享了WELL国际健康体系及健康空间标准，从实践案例分析它们如何在家居环境中得到应用，从而引导行业向更加健康、可持续的方向发展，为与会者分享了如何通过科学的方法打造智能健康的室内环境。将为智慧健康生活主题展的打造提供专业的WELL支持。

【配图】
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智慧空间、健康空间，都是基于技术驱动下对生活场景的重新规划，离不开设计师的深度参与。活动中，香港设计师协会会长梅傲笙女士以“设计×科技”为主题，结合对行业发展趋势的深刻理解，分享设计和科技在智慧空间、健康空间的生活场景中深度融合的最新成果。同时表示，期待未来通过联合打造主题展区展示分享更多香港室内设计师的优秀作品、设计理念，同时促进香港设计师与国内优秀定制家居企业、智能家居企业交流合作，推动家居行业的创新发展。
【配图】



合作签约 强强联动
共启定制行业智慧健康新篇章
精彩主题分享过后，会上广州定制家居展与KNX中国用户俱乐部、香港设计师协会签订了战略合作协议，未来将共同探索智能健康家居发展新模式，促进多元产业融合及创新发展。

同时将会在2025年联合打造智能策展区，策划智能产品、国际健康建筑空间标准、个性化智能场景在内的智慧生活体验主题展，打造设计师展示舞台，分享行业设计前沿作品。这一系列合作标志着各方将顺应产业协同发展的趋势，在智慧健康人居领域展开更加紧密的合作，共同推动行业标准的建立与提升，加速智慧健康家居产品的研发与推广，加强产业的交流与合作，促进智慧健康新赛道的发展与融合。


【配图】
广州定制家居展X KNX中国用户俱乐部
博骏传媒副总经理王晓文X KNX中国用户俱乐部秘书长何检

【配图】
广州定制家居展X香港设计师协会
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智慧健康未来人居研讨
集思广益 探索共荣共赢之道
座谈会交流环节，现场嘉宾围绕“智慧健康生活的前景与产业协作模式讨”的议题展开了深入讨论。与会嘉宾汇聚不同产业的视野和实践，从发展趋势、技术创新、市场需求等角度展开了深入的交流与探讨，集思广益共议智慧健康生活赛道前景，以及产业高效协同之道。大家纷纷表示智慧健康人居是未来家居行业的发展方向，需要全行业共同努力，各产业协同发展，推动技术创新与模式升级，共同开创智慧健康人居的美好未来。
【配轮播图+大场景】

随着智慧健康人居理念的深入人心，家居行业正迎来前所未有的发展机遇。本次“智慧健康人居研讨会暨广州定制家居展智慧健康生活主题展发布”活动的成功举办，不仅为定制家居行业和智能、设计行业搭建了交流合作的桥梁，更为推动定制家居行业的创新发展注入了新的活力。
期待广州定制家居展与KNX中国用户俱乐部、国际WELL健康建筑研究院、香港设计师协会的携手合作能够为跨产业合作、智能健康家居创新发展探索出新模式。同时也让我们一起期待明年广州定制家居展【無界-智慧整装生活】主题展的精彩亮相，也期待更多的企业一起加入我们！
