2025第24届光电博览会强强联合打品牌
[bookmark: _GoBack]2025第24届中国国际（西部）光电产业博览会定于2025年4月24-26日在成都世纪城新国际会展中心举办，本届博览会由中国光学光电子行业协会激光分会、中国兵工学会激光专业委员会、中国电信科学技术协会四川分会、中国仪器仪表学会智能化仪表及其控制网络分会、四川省光学学会、重庆市光学学会、陕西省光学学会、四川省通信学会、四川省电子学会、重庆市电子学会、重庆国际智能传感技术创新联盟等33家+西部省市的光学学会、电子学会、半导体行业协会及光电相关联盟协会等机构共同联合举办。
为更进一步加速打造西部光电产业品牌盛会，自本届（第24届）开始，西部光电博览会组织委员会又强强联手“鼎诺国际会展（北京）有限公司”、“四川鼎诺会展有限公司”、“郑州诺嘉网络科技有限公司”共同承办西部光电博览会，承办单位由原来一家（耀润富生国际贸易有限公司），增加至现在四家公司共同承办，并由西部首家成立的专业会展机构重庆九天亿地会展有限公司作为西部光电博览会协办单位。
我们相信，有33家组织机构和4家会展公司联合打造的2025西部光电博览会将规模更大，档次更高！将有更多光电行业新装备、新产品、新材料、新技术、新工艺、新趋势及新应用集中亮相。
[bookmark: OLE_LINK8]CCWPE2025西部光电博览会-主要新特点包括：  
[bookmark: OLE_LINK10]一、CCWPE2025西部光电博览会以“质优赋能  光耀创新”为主题，是寻找研发和生产制造中所需要的材料、器件、设备及解决方案的一站式高效采购平台，也是精准商贸需求配对，快速拓展商业社交圈，把握行业发展前沿资讯和动态的商贸平台。
二、CCWPE2025展示总面积8000+平方米，预计将有超12000家相关企业携丰富展品参展，约5+万人次观众参观洽谈。推动西部行业商贸繁荣与光电科技创新发展是CCWPE2025持续前行的动力，为满足参展商需求和达成理想的效果，组委会特安排招商与组织观众同步进行，派专人组织买家与目标专业观众，将组织参观与目标客户落实到位。以参展企业的终端用户单位为主要服务对象，通过主承协办单位优势、开辟新的活动模式。在招展同期开始逐一走访终端用户，建立有效的沟通关系，利用主协办方圈子深入企业、深度沟通、了解市场需要和发展趋势，搭建真正的供需双方交流平台。
三、高质量高规格专项论坛 指引产业发展方向。  
对标世界前沿，汇聚中国核心力量，把脉产业发展趋势的主题论坛和专题技术研讨会将同期举办，论坛会议10场+，将邀请科技部相关领导、省政府相关领导、中国光学学会、国内外光电行业著名企业的高层将应邀参加“CCWPE2025”发展论坛，发表主旨演讲，共同探讨市场走势。
4、 聚焦光电热门技术与下游应用需求变化。
瞄准西部光电行业的热点领域及市场需求，光电产品与应用展示实现上下游产业无缝对接，将重点汇聚在九大应用领域（消费电子、先进制造、汽车、医疗、机器人、AI、安防等领域）的最新成果，展示光芯片、光模块、半导体材料与设备、光纤/光缆、光学制造、镜头模组、镀膜设备、AR/VR、激光器、 激光设备、红外热成像、智能电子、3D视觉、激光雷达、纳米、Mini LED/Micro LED等热点技术和关键产品，全方位展示中国西部光电前沿科研成果，推动技术创新、产业变革，帮助科研院所/高校实现科研成果转化。

5、 历史机遇：
四川光电产业依托“三线建设”到西部大开发，再到国际“一带一路”、再到当前国家定位“四川为国家战略腹地、要求沿海企业西部大搬迁”，四川战略机遇不断叠加，在政策、资源、技术等多方面因素的大力加持下，四川光电产业高歌猛进，成绩斐然，现已拥有较为齐全的产业门类,主要涉及光学、光通信、激光、红外/紫外技术及应用、新型显示/LED、智能传感器/机器人视觉、工控自动化仪器仪表、电子、芯片/半导体、应用类光电终端及能源/储能/光伏等领域,产业链相对完整。
四川省委政府都一直在积极助推光电产业的发展，包括从科学编制光电产业规划、加大对重点项目和企业的扶持力度、加快制造创新以及加快新型聚集区的发展等。此外，坐拥丰富的天然风光资源，也使西部当地光电产业享有得天独厚的发展优势。当前，四川光电信息产业已达万亿规模，发展空间和市场潜力巨大。

六、同期配套论坛会议：
2025第三届中国西部光电产业创新发展论坛暨第二届光电创智大会（主论坛）
分论坛主要包括：
1】光学与光学制造创新发展论坛
2】激光与激光应用创新发展论坛
3】智能传感与机器人视觉创新发展论坛
4】芯片与半导体创新发展论坛
5】光通信与5G（F5G）创新发展论坛
6】红外/紫外及其应用创新发展论坛
7】显微镜与光电仪创新发展论坛
8】触摸屏及其制造创新发展论坛
9】LED新技术新设备交流会
10】2025西部省市光学学会联谊会暨学术交流会等内容丰富、前瞻实用的配套活动
同时举办成果展示、商务推介以及应用体验等活动，以促进业内“产、学、研、用”的交叉融合和有效对接。
本次大会将秉承前23届会议之宗旨，以期形成自由研讨的学术氛围，让光电子技术及其相近科技领域的思想碰撞火花、涌现颠覆性创新。欢迎相关领域专家、学者、研究生参加会议，欢迎相关领域企业界人士参与技术交流和展示产品。
（本次论坛会议免收会务费，食宿及交通费自理。 大会真诚欢迎相关单位、企业支持并深度参与论坛会议的组织与推广，主论坛和分论坛详情请致电大会组委会办公室198 0273 8028  或 浏览大会官网www.ccwpe.com ）     



