以质焕新·融合赋能

2025中国(武汉)整装定制家居暨建筑装饰材料博览会

【同期】武汉国际设计周
2025中国（武汉）整装定制家居暨建筑装饰材料博览会同期武汉国际设计周（以下简称：2025武汉整装定制展）将于2025年3月1—3日在武汉国际博览中心（汉阳）举行。2025武汉整装定制展以“以质焕新，融合赋能”为核心主题，不仅在专业领域的深度与广度上进行了精细划分与全面优化，还积极拓宽了区域影响力，紧密贴合市场动态，不断推动展会自身的创新与发展。进一步强化中部地区家居产业链的整合与完善，为湖北省大家居企业实现跨越式发展、弯道超车提供坚实的平台支撑与强劲动力。
组织机构
主办单位：

中国木材保护工业协会

中国林产工业协会

山东福瑞德国际会展集团 

承办单位：

福瑞德会展(武汉)有限公司

武汉国际博览中心

联合主办：

湖北省室内装饰协会

湖北省陶瓷工业协会

湖北省窗帘布艺行业协会

武汉门窗协会

湖北省空调工程施工行业协会

定峰汇/大家居洞察

武汉市家居协会

红安县家居行业协会

协办单位：

广西林业产业行业协会

湖北省建筑节能协会
湖北省定制家居协会

湖北省室内设计行业协会

展会日程

布展时间

2025年2月26-28日09:00-18:00

展览时间

2025年3月1日-3日 09:00-17:00
撤展时间

2025年3月3日15:00-20:00

  得华中者得天下 发力整装大家居 尽在武汉整装定制展
 一、大市场格局，7亿消费人群。华中地区，以武汉为原点，300公里内覆盖近1亿人口，800公里覆盖中国80%GDP。 
二、武汉布局，深耕全国。武汉是华中地区GDP龙头，拥有“货到汉口活”“得华中者得天下”的美誉。头部家居企业欧派、敏华、好莱客、金牌、索菲亚等已经全部布局湖北。 
三、从单品到全品类，从产品到全案。本届展会启用多馆联展，覆盖产业链上下游，从单品展示到全品牌汇聚，从产品到全案解决。 
四、首个整装、设计主题展会。整装大家居背景下，行业深度变化，拥抱整装、深耕设计已经成为家居家装企业的必然出路，武汉整装定制家居展全面展示建筑产业链最新产品发展动态，建装对接，赋能行业。 
五、头部建装家居品牌首发。头部整装企业倾力支持，定制、门窗、软装、整装等全产业链参与，是头部家居品牌首发平台。 
六、20年专业展会，深度链接整装大家居资源。本届展会由北方定制第一人气大展临沂全屋定制展精英团队打造，整合本地会展资源，重磅打造武汉整装家居展。 
七、全媒体发声，形成全网曝光。大家居新媒体 KOL、线上线下权威媒体全域发声，展会通过线上线下权威媒体，不同重点的传播运作，形成全网曝光，展会自媒体矩阵，跟踪报道展会邀观邀展进度，形成泼天流量。 
八、强力出击，邀约万商。100余专业团队强力出击，200+城市线下邀约，200台大巴接送6万+采购商、万间客房免费赠送。本届展会将组织湖北省十七市州住建部门，103个县级建材市场/家居城，湖南、江西、安徽等周边县级市场，全部采用大巴参观团免费接送形式，邀约观摩。 
九、武汉国际设计周，华中设计新力量。本次活动作为中部建材市场的风向标，将同期举办“武汉设计周、绿色板材大会”等数十场配套学术活动，邀请知名学者、行业大咖，破局破圈，论剑江城。 
十、旧改翻新，聚焦热点。本届展会紧扣时代脉搏,“设计艺术展区”“高定美学展区”“老房子改好房子展区”等特色展区将为行业发展带来新方向、新突破的引领性力量。
论坛活动

2025首届中国（武汉）整装定制家居展开幕式

第四届绿色板材大会暨整家定制供需对接会

中国定制家居江城发展论坛

2025广西绿色家居板材产业产销对接暨招商推介活动

共创·共生·共赢--整装设计高峰论坛暨中国整家定制联盟启动仪式

湖北省室内装饰协会新质整装专业委员会成立大会暨泛家居产业融合推动新质整装发展论坛

2025武汉国际设计周暨老房子 “旧改”设计论坛

武汉建筑修缮发展论坛
洞察辅材新趋势 解锁行业新机遇

2025年大虎粘胶春季技术交流会

参展范围

整装定制家居

全屋定制、智能家居、衣柜、橱柜、智能衣柜厨柜等、全铝家居、集成定制、设计生产软件等。

板材

实木板、人造板、木塑板、防火板、生态板、 集成材、全屋定制配套板材、蜂窝板、新型环保板材等

门窗

系统门窗、铝合金门窗、塑钢门窗、玻璃门、 推拉门、室内门、钢木门、模压门、实木门、实木复合门、防火门、工业门、自动门、旋转门、 铝艺大门、门窗胶、密封件、门窗五金配件、 门窗密封材料等

家居原辅材料

装饰板材、线条、封边条、皮革、罗马柱、五金锁具、PET、PETG、PVC、贴面材料、家具漆及化工原料、包装材料、集成定制、智能家居、榻榻米定制、智能灯控、智能照明、灯光照明设备、智能门控等

绿色建筑装饰材料
新型建材、智能建造、暖通空调、陶瓷、卫浴、厨电、吊顶材料、石材、防水材料、保温材料、涂料、地板、建筑钢材、水泥及制品、玻璃、管材管件、电线电缆、家居五金、家具五金等

智能木工装备

木工机械及原辅材料：板式家具生产线、 雕刻机及CNC机械加工中心、木材加工机 械、砂光机、覆膜机、人造板生产机械、门 窗加工设备、木门成套生产及加工设备家 具检测、封边机、木工刀具、机械配件、磨 具磨料、木制品包装设备等。

展位价格：

标准展位(3M*3M)：6000元/个（三面围板、楣板、一桌两椅、展位周边清洁服务、电源）

室内光地(36M²起)：600元/m（仅提供电源,需企业自行设计搭建）

大巴免费接送 万间客房赠送 相约樱花三月200台大巴免费接送,其它上车点更新中

大巴车城市：鄂州市、孝感市、应城市、安陆市、孝昌县、大悟县、云梦县、汉川市、天门市、仙桃市、潜江市、咸宁市、通山县、崇阳县、通城县、赤壁市、嘉鱼县、黄石市、大治市、阳新县、黄冈市、黄梅县、武穴市、蕲春县、浠水县、英山县、团风县、罗田县、麻城市、红安县、随州市、广水市、随县、荆州市、(江西)九江市、瑞昌市、德安县、武宁县、都昌县、南昌市、(河南)南阳市、邓州市、镇平县、新野县、唐河县、桐柏县、方城县、平顶山市、信阳市、固始县、商城县、潢川县、息县、新县、淮滨县、罗山县、光山县、许昌市、禹州市、洛阳市、驻马店市、(湖南)岳阳市、平江县、华容县、岳阳县、湘阴县、临湘市、汨罗市等。
