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[bookmark: _30j0zll]智能制造与印刷电路板技术平台，紧密连接全球制造商及东南亚制造业供应链
曼谷，2025年3月5日。泰国电子智慧制造系列展（Intelligent Asia Thailand）及泰国国际自动化制造应用设备展览会（Automation Thailand）明日将于泰国曼谷国际贸易展览中心正式拉开帷幕。由明天至2025年3月8日，展会汇聚300家全球参展企业，展示内容涵盖印刷电路板（PCB）技术、工业控制、装配、电力电子、数控机械、工厂自动化等多个领域。展览面积达10,000平方米，为参与各方打造一个连接东南亚制造业供应链的综合性平台。
泰国电子智慧制造系列展专注于泰国快速发展的电子与半导体产业，集中展示智能电子制造技术、PCB技术以及先进的零部件生产与装配解决方案。展会全面呈现PCB领域从制造、自动化、测试到材料的全流程解决方案。展品涵盖HDI/IC载板、柔性及刚性PCB、智能自动化设备、先进测试解决方案，以及无损检测系统、工艺设备、电镀技术和搬运系统等产品。此外，多家领先软件供应商亦参与其中，助力东南亚地区制造商、供应商及来自供应链各领域的参与者实现高效协同。
同场举行的泰国国际自动化制造应用设备展览会则聚焦综合性自动化解决方案，致力于连接东南亚制造商与自动化专家及系统集成商。观众可深入了解全数字化工厂包括检测系统、数字平台、自动化搬运设备以及智能工厂机器人等的核心技术。
三大技术交流活动，助力行业深度交流
为支持行业从业者从技术选型到落地实施的全流程需求，展会同期举办三场技术交流活动，通过技术演讲、现场演示及专家讨论，促进产业链上下游的深度交流。
为期两天的PCB Stage Seminar关注电子制造与PCB行业的协同发展。行业专家将于专题讨论深入探讨东南亚地区的 PCB 和封装基板创新技术、智能制造和绿色工厂计划。同时亦会分享有关泰国工业园的投资前景，包括税收、许可和监管等考虑因素，以及全球 PCB 行业的合作挑战和机遇。
Tech Stage则汇集一众展商，展示涵盖自动化、机器人、能源与可持续发展、运动技术、数字系统、仓储运作、传感器技术及工业物联网的先进解决方案。活动围绕智能制造、及工业安全等领域的前沿发展，协助参与各方与领先企业的解决方案实现高效对接。
泰国智能制造技术展示论坛承袭全球智能生产解决方案展览会（SPS）活动的经验，为泰国制造业带来国际化的自动化视野。活动云集倍福自动化，菲尼克斯电气，皮尔兹及本德尔等行业领军企业，分享传统工厂现代化改造、提升运营韧性、人工智能在制造与物流领域的落地应用，以及信息技术（IT）与运营技术（OT）融合等领域的实践经验。
此外，SPS Demo Zone还展示了来自SICK、Wieland Electric Singapore、Belden Asia (Thailand)、Balluff、Cognex、Igus、Interroll及Rittal的先进工业技术，为观众提供自动化技术的实际应用案例。
领先企业齐聚一堂，演示从PCB生产到智能工厂的全方位解决方案
本次展会聚集众多领先企业，展示涵盖PCB制造、自动化、运动控制、洁净室及工厂基础设施等领域的多元化解决方案。部分参展商及展品亮点包括：
PCB 制造：
· 大族数控与环球电路板设备将展示包括激光钻孔及直接成像系统在内的先进生产技术。
· Huizhou CEE Technology与Dongwei Technology (Thailand)将重点展出高密度互连板及镀铜设备等PCB制造创新成果。
· DuPont Taiwan将呈现用于PCB及IC基板生产的先进材料，以及电镀和高速传输解决方案。
自动化及运动控制：
· Smart Motion Control将展出包括运动控制器、伺服电机及编码器在内的工业优化系统。
· Delta Electronics (Thailand)将展览适用于工业应用的电源与热管理解决方案。
· Nidec Advance Technology (Thailand)将带来精密检测技术及EV电机测试系统。
· Schloetter Asia及Atotech (Thailand)将展示用于高性能制造过程的表面处理及电镀技术。
洁净室与工厂基础设施：
· Long Long Clean Room Technology将提供包括洁净室及冷冻室面板在内的受控环境解决方案。
· C Sun MFG将展示满足高精度制造需求的UV处理及等离子处理设备。
· Mega Energy (Thailand)将呈现母线槽系统及开关设备等配电解决方案，助力工业设施实现高效能源管理。 
其他先进制造解决方案：
· Aresplus将演示高精度成型及模拟软件。
· Store Master将带来物流与仓储优化解决方案。
· Johnsolar Energy将呈现包括工业用太阳能在内的可持续能源解决方案。
· Sagami Shoko (Thailand) 、Raas Pal (Thailand) 、Thaimach Sales & Service (Thailand)及Thai Worth (Thailand)将展出多种提升生产效率、优化工作流程及改善运营性能的解决方案。
泰国电子智慧制造系列展，泰国国际自动化制造应用设备展览会及泰国智能制造技术展示论坛由香港商法兰克福展览有限公司台湾分公司、优可国际展览服务公司和GMTX Company Ltd联合举办。欲了解更多详情，请电邮至Israel.Gogol@taiwan.messefrankfurt.com。
- 完 -
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法兰克福展览集团简介
法兰克福展览集团是全球最大的拥有自主展览场地的展会主办机构，其业务覆盖展览会、会议及活动，在全球28个地区聘用约2,500*名员工，业务版图遍及世界各地。2024年营业额约7.8亿欧元*，集团与众多行业领域建立了丰富的全球商贸网络并保持紧密联系，在展览活动、场地和服务业务领域，高效满足客户的商业利益和全方位需求。法兰克福展览集团核心优势在于遍布世界各地庞大、紧密的国际行销网络，覆盖全球约180个国家。多元化的服务呈现在活动现场及网络平台的各个环节，确保遍布世界各地的客户在策划、组织及进行活动时，能持续享受到高品质及灵活性。我们正在通过新的商业模式积极拓展数字化服务范畴，可提供的服务类型包括租用展览场地、展会搭建、市场推广、人力安排以及餐饮供应。作为核心战略体系之一，集团积极实践可持续化经营理念，在生态、经济利益、社会责任和多样性之间达成有益的平衡。有关集团可持续发展进一步资料，请浏览网页：www.messefrankfurt.com/sustainability。集团总部位于德国法兰克福市，由该市和黑森州政府分别控股60%和40%。有关公司进一步资料，请浏览网页：www.messefrankfurt.com.cn。
* 2024年初步数字
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