[bookmark: OLE_LINK1]AI赋能服务升级！2025上海国际智慧物业博览会盛大开幕
[bookmark: _GoBack]3月31日，2025上海国际智慧物业博览会（简称“上海物博会”）在上海新国际博览中心N4馆隆重开幕。本届展会由广州旭杨国际展览有限公司主办，上海、北京、天津、广东、浙江、山东、贵州、内蒙、青海、海南、甘肃、安徽、广州、武汉、南京、沈阳等全国20多个省市物业协会大力协办，是业内首个"物业Plus"系列展，同期总展览面积达21万平方米，涵盖物业、清洁、酒店、旅游、建筑、景观工程等15个产业大类的展览集群，通过产业联动和资源跨界整合，共同推动物业行业智慧化升级发展。
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2025上海物博会以“AI赋能·服务升级"为主题，紧贴智能AI前沿趋势，特别打造了物业与城市服务、智慧社区、以旧换新、物业养老、社区多种经营选品、商业楼宇、应急安全、智慧停车、人才与法务、物业制服共10大专业展区，1000+科技产品亮相，全面展示物业上下游产业链各领域最前沿的产品、技术和解决方案。
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上海市房屋管理局原党组成员、机关党委书记、二级巡视员，现任上海市物业管理行业协会党支部书记、名誉会长季祖坚；上海市物业管理行业协会会长蔡宏图、常务副会长周宏伟；浙江省物业管理协会会长韩芳，广州旭杨国际展览有限公司总经理夏凌旭，及全国各省市物业协会代表，专家学者、特邀嘉宾、主流媒体共同拉开2025上海国际智慧物业博览会的帷幕！

上海市物业管理行业协会 蔡宏图会长致欢迎辞，对出席博览会来宾及物业同仁表示热烈的欢迎。近年来，上海物业管理行业在各级政府领导的关心和全社会的关注下，取得了显著的成绩，物业管理的新模式、新理念、新服务层出不穷。截至2023年末，上海市物业管理面积达12.7亿平方米，行业从业人员超91万人，物业业态从住宅商业到城市综合体，从产业园区到历史保护建筑，覆盖全周期管理。本次展会集中展示了物业行业在智能科技应用的最新成果，以及策划了系列专业论坛。期望各种思想、观点交流碰撞同，扩大视野，增强信心，使各种资源互补的规模效应价值最大化。

浙江省物业管理协会会长韩芳致辞表示，物业管理行业经历了从“四保一服”的基础服务到城市智慧服务的深刻变革。在数字化浪潮的推动下，人工智能、物联网、大数据等技术深度融入物业服务，重塑了行业的服务模式与价值内涵。浙江与上海，同处长三角核心腹地，近年来，长三角一体化战略的加速实施，为两地物业行业搭建了资源共享、优势互补的桥梁，更催生了智慧服务领域的协同创新。本次博览会汇聚了当前先进的智慧化解决方案，从社区安防的智能感知，到能源管理的绿色转型；从“一键到家”的社区多经服务，到全域联动的智能管理平台，无不彰显了科技对物业服务的赋能与重构。

广东省物业管理行业协会党支部书记、副会长兼秘书长 贺栩模致辞表示，广东和上海秉持"服务民生、赋能城市"的共同使命，在智慧物业领域并肩探索——从数字化转型到绿色低碳实践，从标准互认到人才共育，粤沪两地的每一次握手，都在为行业高质量发展注入新动能。当前，我国城镇化进程已进入"下半场"，物业行业正经历三大深刻变革：一是从"空间管理"向"社群运营"跃迁，二是从"劳动密集"向"科技驱动"转型，三是从"粗放服务"向"精益治理"升华。这要求我们必须以智慧化重塑服务逻辑，以数字化重构产业生态，以绿色化引领可持续发展。

广州国际旭杨展览有限公司总经理 夏凌旭致辞表示，会展素有“行业加速器”之称”，在推动各行业交流合作、资源整合方面发挥着不可替代的作用。展会让物业企业能够与科技企业、设备供应商、服务提供商等建立紧密联系，从而推动行业从传统模式向智慧化、品质化、多元化转型升级，提升整个行业的社会价值与经济效益。上海作为物业行业创新发展的前沿阵地，希望能够在不同的地域文化与市场环境中，为物业行业注入新的活力，助力探索出更多适合行业发展的新模式、新路径。


1. 品牌荟聚，AI赋能物业服务升级

展会吸引了碧桂园服务、中海物业、南都物业、雅生活、合景悠活、彩生活、亚太酒店物业等头部物业企业的积极参与亮相。在智慧科技展区，京东物流、宇泛智能、新视窗、易软智联、金蝶我家云、马克智慧服务、一碑科技、安利智机器人、筝智数字科技、趋视科技、辰域物联科技等优秀科技企业重磅亮相展会现场。现场有实现24小时在线响应的AI管家系统、动态监测社区能耗的智慧能源平台、人形智能安保机器人、AI数字人智能体、无人巡检设备等前沿科技产品，赋能物企提升服务效率与质量，降低运营成本，增强业主的满意度与幸福感。
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2.聚焦民生需求，构建“物业+生活服务”生态链
聚焦民生需求和政策热点，展会设立了“以旧换新”展区，汇聚了三菱电梯、通力电梯、富士电梯、美的楼宇科技、嗯呐工匠、西顿照明、皓璟照明等一大批电梯企业和智慧照明节能企业，展示先进的电梯更新换代技术、照明节能解决方案以及相关的优惠政策与服务，为老旧小区提供切实可行的改造方案，助力城市更新与社区环境改善。

结合政府工作报告提出的“提振消费”政策，拓展社区健康、托幼、家政等多元化服务，构建“物业+生活服务”生态链，激活社区经济新动能，本届物博会特别设置了“物业养老”和“多种经营选品”展区，汇聚了有邻域LINK、SukGarden蔬果园、唐筵供应链、久香安康科技等20多家生活服务类企业，契合“一刻钟便民生活圈”建设，让物业企业能够在满足业主多样化生活需求的同时，实现自身的多元化经营与可持续发展。

3.产业联动，首创"物业Plus"系列展
2025上海物博会突破传统边界，在物业核心生态圈基础上扩容提升，与上海国际酒店及商业空间、办公及公共空间博览会等多个老牌实力展会同台齐秀，同期总展览面积达到21万平方米，开创性地打造"物业Plus"系列展，涵盖物业、清洁、酒店、旅游、建筑、景观工程等15个产业大类的巨型展览集群，实现产业联动和资源跨界整合。


4.高峰论坛 启迪思想盛宴
本届上海物博会将“展”与“会”有机结合，开幕当天隆重举办了“2025 中国（上海）国际智慧物业Plus高峰论坛”，论坛现场政府主管部门领导、各省市物业协会会长、专家学者、特邀嘉宾、上海本土优秀企业代表等汇聚一堂，解读行业热点，探讨物业发展新路径，助推行业高质量发展。
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论坛由深圳之平物业发展有限公司党委书记、董事、执行总裁余绍元进行精彩主持，上海物业管理行业协会常务副会长 周宏伟出席并致辞，旭辉永升服务执行董事兼总裁周洪斌、侨银城市管理股份有限公司高级副总裁兼物业公司董事长、总裁 李长江、高力国际中国区物业及资产管理服务董事总经理董兹华、碧桂园生活服务集团副总裁、整合营销事业部/酒类事业部总经理李迪昇、克而瑞集团副总裁张兆娟、阿里巴巴控股集团钉钉副总裁贾伟、上海三菱电梯有限公司更新改造事业部总监张立珩，围绕行业发展趋势、社区运营、新服务等做了深入浅出的分享。

5.组团观众云集 促进精准交流对接
本届上海物博会组团观众云集，开展首日便迎来了大批全国各地行业主管单位、行业（商）协会、物业企业集团、经销代理商、贸易机构等多渠道专业观众组团参观，预计为期四天的展期将有上百个专业买家团到访，现场气氛热烈、人头攒动。展会还特别设置了“VIP采购洽谈区”，展会期间开展了多场闭门供需对接沙龙，促成供需双方高效合作。

今年两会期间，“好房子”首次写进政府工作报告，也为物业行业提出了更高要求，加速推动着物业服务行业从“基础服务”向“品质服务”的升级。上海物博会将持续秉承初心，砥砺奋进，搭建物业行业的优质交流平台，为进一步推动我国物业管理行业高质量发展，构建现代化城市治理体系贡献力量。
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